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Projekt 4-EUROPE iniciovala a jako prv-
ní v létě roku 2007 pro skupiny studentů 
z  partnerských měst německé obce Loh
felden zorganizovala tamní organizace 
pro mládež Jugendpflege, která je orga-
nizační složkou obce Lohfelden. Nabídku 
vyslat do Lohfeldenu svoji skupinu mla-
dých lidí tedy tehdy dostalo také město 
Trutnov, které tuto možnost poskytlo díky 
dobré vzájemné spolupráci v oblasti kultu-
ry právě trutnovskému gymnáziu. Projekt 
byl mladými lidmi ze všech účastnických 
měst velmi příznivě přijat, a tak se zrodi-
la myšlenka pokračovat v něm s různými 
obsahovými obměnami i v dalších letech. 
Skupina trutnovských gymnazistů, tento-
krát už i s doprovodem jednoho učitele, 
se tak v roce 2008 zúčastnila projektu ve 
španělském městě Alcalá la Real a v roce 
2009, za doprovodu dvou učitelů gym-
názia, v rakouské obci Berg im Drautal. 
Společným pojítkem všech ročníků pro-
jektu byly vždy společné tvůrčí a kulturní 
aktivity účastníků, díky nimž docházelo 
k přirozenému sblížení všech bez ohledu 
na domovskou evropskou zemi.

Letos se tedy první pověstný kruh uzavřel 
uskutečněním projektu 4-EUROPE v  na-
šem městě Trutnově, a to od 4. do 11. čer-
vence, za velmi důležité finanční podpory 
programu Evropské unie „Mládež v akci“ 
(www.mladezvakci.cz). Třiačtyřicet účast-
níků tu prožilo týden plný tvůrčích akti-
vit, zážitků i diskusí, jejichž společným 
jmenovatelem bylo téma ochrany kul-
turního dědictví. Trutnovští studenti jako 
hostitelé zvolili jako příklad péče o  pa-
mátky v  České republice barokní areál 
Kuksu a Braunova Betléma a jejich pro-
hlídka se stala inspirací pro pět tvůrčích 
dílen, v nichž účastníci aktivně pracovali 
dle svého zaměření. Byla to dílna kera-
miky, malby a výtvarných technik, počíta-
čové grafiky, tance a divadla. Závěrečná 
prezentace výsledků těchto tvůrčích dí-
len i celého projektového týdne proběh-
la za účasti zástupců radnic jednotlivých 
zúčastněných měst i veřejnosti v  sobotu 
10.  července večer v aule České lesnické 
akademie Trutnov. Jedním z výstupů pro-
jektu, který vytvořili sami účastníci a kte-
rý byl dokončen v průběhu srpna, je však 
i dokumentární film o  průběhu tohoto 
setkání určený pro veřejnou prezentaci 
v zemích všech účastníků. Účelem těch-
to prezentací je vzbudit zájem veřejnosti 
i  kompetentních institucí o kulturní pa-

pokračování >>

UFFO otvírá své brány
Jaroslav Dušek, Čechomor, Prodaná nevěsta 
z  Ypsilonky, ohňová show či pouliční diva-
dla. Na tyto i další umělce a akce se mohou 
o posledním zářijovém víkendu těšit trutnov-
ští občané i návštěvníci našeho města. Nové 
polyfunkční společenské centrum Uffo tak 
v  rámci svého slavnostního otevření před-
staví pestrý a kvalitní program a zároveň své 
bohaté technické možnosti.

Program slavnostního otevření je rozvržen do 
tří dnů. „V pátek 24. 9. zasvětí v rámci kom-
ponovaného pořadu nový prostor múzám 
Jaroslav Dušek. Jedním z atributů programu 
centra Uffo bude překvapení a v  tomto du-
chu se ponese i páteční večer, proto o něm 
nebudu více prozrazovat,“ uvedl ředitel cen-
tra Libor Kasík. 

Sobotní program pak bude již od odpoled-
ních hodin zasvěcen široké veřejnosti. „Dra-
maturgii tohoto dne koncipujeme jako hlavní 
oslavu pro celé město a jeho občany. Bude 
zahrnovat řadu akcí odehrávajících se před 
divadlem, které budou pro návštěvníky zdar-
ma, program pak završí večerní koncert  ka-
pely Čechomor, který se odehraje v hlavním 
sále,“ nastínil dále ředitel Kasík s doplněním, 
že venkovní sobotní program bude zahrnovat 
například vystoupení souborů Tam tam Batu-
cada, pohádku Studia dell´arte, představení 
pro děti i dospělé CirKUS SVĚTA souboru Te-
atrofon či třeba ohňostroj. Sobotní program 
doplní ještě vernisáž výstavy Výpravy bratří 
Formanů, která bude po dobu dvou měsíců 
instalována v prostoru galerie centra Uffo.

V neděli 26. září pak budou pro děti připra-
veny dvě pohádky a od devatenácti hodin 
představení jedinečného nastudování Smeta-
novy Prodané nevěsty v podání souboru Stu-
dia Ypsilon. „Jedná se dnes již o legendární 
představení Ypsilonky, kdy se mohou diváci 
těšit na Marka Ebena v roli Jeníka či Jiřího Lá-
buse jako Kecala, s výpravou scénografa a di-
vadelního architekta Miroslava Meleny, jenž 
je autorem scénického prostoru Uffa, ale též 
například pražské Archy či českobudějovické 
Baziliky,“ doplnil Kasík. 

Celá třídenní akce odstartuje provoz kultur-
ního centra, které bude nabízet divákům to 
nejlepší z  oblasti divadla, hudby, ale napří-
klad i výtvarného umění a které se, s ohledem 
na současný stav rezervací, již nyní stává při-
rozeným místem pro pořádání nejrůznějších 
společenských událostí, jako jsou plesy, kon-
gresy, firemní či spolková setkání a další akce.  

-rl-
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750 LET TRUTNOVA
PŘEHLED AKCÍ K VÝROČÍ MĚSTA V ZÁŘÍ 2010

 750 let Trutnova – Historie starobylého 
města na řece Úpě
výstava v Muzeu Podkrkonoší (do 26. 9.)
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov

SO 4. 9.  750 let Trutnova
(od 10.00 hodin, centrum města) 
výroční městská historická slavnost
pořadatel Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas

NE 5. 9.  Trutnovský jarmark
(od 9.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
tradiční neděle plná řemesel a zábavy
pořadatel Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas

mátky, které stále čekají na svou záchra-
nu, a informovat o tom, že mladým lidem 
není toto téma lhostejné a že i oni mo-
hou přispět k řešení problémů, které se 
týkají všech.

Film „Mládež 4-Europe chrání své kultur-
ní dědictví“ v délce cca 30 minut budete 
moci zhlédnout při Dnech evropského 
dědictví (11. a 12. září 2010) v  Galerii 
města Trutnova, kde poběží v nepřetrži-
té smyčce.

V roce 2011 se úspěšný mládežnický pro-
jekt 4-Europe rozjede do svého druhého 
kola, které tentokrát zahájí ve španělské 
Alcale la Real. 

Tento projekt byl realizován za finanční 
podpory Evropské unie. Za obsah sdělení 
odpovídá výlučně autor. Sdělení nerepre-
zentuje názory Evropské komise a Evrop-
ská komise neodpovídá za použití infor-
mací, jež jsou jeho obsahem.

Ing. Veronika Svobodová
ved. odd. pro styk s veřejností

ST 8. 9.  10 významných absolventů Gymná-
zia Trutnov vzpomíná aneb 750 let města Trut-
nova – 90 let jeho gymnázia: Zdeněk Jirásek
(18.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů)
celoroční besední cyklus tentokrát s českým histo-
rikem, děkanem Filozoficko-přírodovědecké fakul-
ty Slezské university v Opavě Prof. PhDr. Zdeňkem 
Jiráskem, CSc.
pořadatel Gymnázium Trutnov

11. - 12. 9.  Dny evropského dědictví
dny otevřených dveří památek s  doprovodným 
programem
pořadatel Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas

NE 12. 9.  Rozloučení s letní sezónou
(15.00 – 18.00 hodin, vrch Šibeník, památník 
gen. Gablenze)
symbolické uzavření památek v rámci DED, zábav-
né odpoledne s country hudbou a občerstvením, 
drobné soutěže a hry pro děti
pořadatel Společenské centrum Trutnovska pro kulturu 
a volný čas, Klub vojenské historie Trutnov

ČT 16. 9.  Den otevřených dveří Státního 
okresního archivu Trutnov
(8.00 – 10.00, 14.00 – 16.00 hodin) 
exkurze pro veřejnost v trutnovském archivu
pořadatel Státní okresní archiv Trutnov

ČT 23. 9.  Postav si svůj Trutnov
(16.00 hodin, městská knihovna) 
výtvarná dílna pro děti – výroba makety Trutnova 
tak, jak by měl vypadat v budoucnosti podle dětí
pořadatel Městská knihovna s  regionálními funkcemi 
v Trutnově

PÁ 24. 9.  Slavnostní otevření Společenské-
ho centra Trutnovska pro kulturu a volný čas
(19.00 hodin, Společenské centrum) 
společenský galavečer v netradičním pojetí, zasvě-
cení nového kulturního prostoru múzám
pořadatel Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas, Město Trutnov

SO 25. 9.  Slavnostní otevření Společenské-
ho centra Trutnovska pro kulturu a volný čas
(9.00 – 23.00 hodin, Společenské centrum) 
SCT se představuje široké veřejnosti - podrobné in-
formace o programu v kulturní nabídce RL
pořadatel Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas, Město Trutnov

NE 26. 9.  Slavnostní otevření Společenské-
ho centra Trutnovska pro kulturu a volný čas
(10.00 hodin, Společenské centrum) 
SCT dětem - podrobné informace o programu 
v kulturní nabídce RL
pořadatel Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas, Město Trutnov

ST 29. 9.  Knižní toulky do historie Trutnova
(9.00 hodin, městská knihovna)  
pravidelné setkání nejstarších čtenářů knihovny
pořadatel Městská knihovna s  regionálními funkcemi 
v Trutnově

Na webové adrese www.vychodoceskearchivy.cz 
v sekci Digitalizované archivní fondy v rubrice SOkA  
Trutnov si můžete prohlédnout kroniky města Trut-
nova od roku 1945. 

Divadelní předplatné 
je stále k mání
Výše zájmu trutnovských občanů o diva-
delní předplatné v novém centru Uffo pro 
mě byla potěšujícím zjištěním. Procentuální 
míra naplněnosti nově zavedených tří sku-
pin, i přes oproti minulosti téměř ztrojnáso-
bení počtu představení, je již nyní výrazně 
vyšší než finální prodeje ve většině  diva-
del  jiných měst. 

Největší zájem jsme zaznamenali o skupinu 
„Činoherní divadlo“, která byla vyprodána 
záhy po započetí prodeje novým zájem-
cům. V  této souvislosti bych rád uvedl, že 
ze 302 předplatitelů Domu kultury využilo 
možnost pokračovat jako abonent kon-
krétně v této skupině 273 zájemců. Novým  
předplatitelům bylo prodáno 31  abonen-
tek, 16 jich bude připraveno k  volnému 
prodeji před každým představením. Zbýva-
jících 40 abonentek využila naše organiza-
ce pro získávání partnerů v  rámci nového 
partnerského systému, z toho 4 vstupenky 
pro potřeby vedení zřizovatele. Díky akti-
vitám souvisejícím se zavedením zmíněné-
ho nového partnerského systému se nám 
podařilo zajistit pro příští sezónu bezmála 
půl druhého milionu korun na provoz naší 
organizace. Rád bych tedy využil této pří-
ležitosti a poděkoval všem partnerům, ze-
jména pak těm hlavním  – společnostem 
FM  servis, Holding Kasper a Autostyl, za 
korektní a vstřícná jednání a především 
za prozíravý a osvícený přístup k věci, kte-
rý kultura obecně tolik potřebuje a který 
bude, jak jsem pevně přesvědčen, ve svém 
důsledku znamenat přínos pro celý Trutnov. 

V souvislosti s prodejem předplatného bych 
rovněž všechny zájemce rád upozornil, že 
dvě další skupiny jsou do 17. září v prode-
ji.  Cyklus Divadlo a hudba kromě kvalitních 
činoherních představení předních českých 
scén (Ypsilonka, Ungelt, Husa na prováz-
ku) přináší rovněž to nejkvalitnější z  české 
divadelní muzikálové produkce. V  případě 
West Side Story budou moci dokonce ná-
vštěvníci vidět veleúspěšné již derniérované 
představení, které v  Trutnově znovu ožije. 
Rovněž v rámci řady Divadelní delikatesy se 
v Trutnově představí inscenace, které se těší 
velkému diváckému zájmu a zároveň mají 
ten nejlepší ohlas u kritiky. V  této skupině 
bych rád vyzdvihl například dnes již kultovní 
akrobatický projekt vycházející z tradic čes-
kých hospod La putyka, který v anketě  Diva-
delních novin obdržel cenu Inscenace roku 
2009, či hořkosladkou a velmi vtipnou hru  
Cesta hořícího muže divadla Na Zábradlí, ve 
které se můžeme těšit například na Pavla 
Lišku, Leoše Nohu či Kristinu Maděričovou. 

Chtěl bych rovněž trutnovské občany 
i všechny ostatní příznivce kvalitního umě-
ní ujistit, že během následující sezóny bu-
deme doplňovat zhruba jedenkrát měsíč-
ně spektrum divadelních produkcí o další 
představení na tzv.  volnou kasu tak, aby 
byly jejich požadavky a představy maximál-
ně uspokojeny. Hned první takovouto akcí 
mimo předplatné bude provedení Prodané 
nevěsty v jedinečném podání herců Studia 
Ypsilon, které proběhne 26. září v rámci tří-
denního slavnostního otevření centra Uffo. 
Další představení budou samozřejmě násle-
dovat.

Na závěr mi dovolte, abych všechny co nej-
srdečněji pozval na akce, které se uskuteč-
ní během slavnostního zahájení provozu 
centra Uffo, a vyjádřil přesvědčení, že se 
během pestrého programu nadcházející se-
zóny budeme často potkávat.

Libor Kasík
ředitel SCT
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společenská rubrika

KRÁTCE

Klub zdraví Trutnov opět zve na téma:

CVIČÍME, CVIČÍTE, CVIČÍŠ?
O jednoduchém, vhodném a účinném cvi-
čení. 6. 9. 2010 v  17.30 hod., budova CASD, 
ul. M. Majerové 86/10 (za nemocnicí), lektorka 
Líba Jobová.
Témata na r. 2010: 4. 10. Ekologie a výživa, 1. 11. 
Vztahy – komunikace 6, 6. 12. Předvánoční kon-
cert. Více na: http://trutnov.ceskesdruzeni.cz 

MOST K ŽIVOTU, o.p.s., 
Trutnov, Šikmá 300
V září  pro Vás otvíráme tyto semináře:
Zvládání konfliktů nejen v pracovním prostředí 
(2 dny)
Termín: 21. 9. a 23. 9. 2010,  9 – 15 hod. 
Most k životu, o.p.s., cena: 990,- Kč/osoba a den
Prevence bolesti zad a páteře (1 den)
Termín: 30. 9. 2010, 9 – 13 hod.
Most k životu, o.p.s., cena: 790,- Kč/osoba a den
Další témata seminářů připravujeme na podzim 
a zimu 2010 – 2011.

Průběžně se lze hlásit na dlouhodobé kurzy:
Základy podnikání (150 hod.)
Účetnictví a daňová evidence (150 hod.)
Mzdové účetnictví a personalistika (190 hod.)
Pracovník sociální péče (150 hod.) - i víkendová 
forma 
Kurzy jsou akreditované MPSV a MŠMT.

Rezervace a informace k seminářům i kurzům: 
Mgr. Andrea Zvolánková, tel. 775 303 116  
nebo  499 841 998, most.zvolankova@seznam.cz, 
www.mostkzivotu.cz

Kurzy práce na počítači 
pro maminky, ženy nad 50 let 
a další ZDARMA!
Školicí střediska PCstorm pořádají již od srpna 
loňského roku vzdělávací kurzy pro ženy/muže 
na rodičovské dovolené, ženy s malými dět-
mi, samoživitelky/samoživitele, ženy v před-
důchodovém věku a dlouhodobě nezaměst-
nané ženy. Všechny kurzy jsou zcela zdarma, 
jsou financovány z prostředků Evropského so-
ciálního fondu a státního rozpočtu ČR. Zájemci  
tak mají možnost účastnit se akreditovaného 
rekvalifikačního kurzu práce na PC v  rozsahu 
60 hodin, intenzivních kurzů Wordu, Excelu 
a PowerPointu každý v rozsahu 18 hodin a mo-
tivačního kurzu v  rozsahu 12 hodin. Ke konci 
června jsme proškolili přes 300 zájemců. Z evi-
dovaných osob se přihlásilo nejvíce maminek na 
rodičovské dovolené, žen v  předdůchodovém 
věku a velké procento žen, které jsou evido-
vané na úřadech práce. Na kurzech se naučily 
základní i pokročilé dovednosti z oblasti obslu-
hy osobního počítače, velký úspěch má i moti-
vační kurz s vizážistkou, která poradí s osobní 
image. Kurzy tak pomáhají uvedeným cílovým 
skupinám lépe se zařadit na trhu práce. Kurzy 
se konají v Trutnově, v budově RC (vedle Lidlu). 
Přihlášky a bližší informace získáte na telefo-
nech: 499 810 606, 774 214 514.
Z kladných ohlasů vybíráme: „Díky kurzům 
mám zajímavou práci …“, „Získala jsem kladný 
vztah k počítači, mohu se hlásit na kvalifikova-
nější pracovní pozice ...“, „Už vím, jak hledat 
zaměstnání ...“. Těšíme se na další zájemce na 
uvedených kontaktech.

Matriční události v červnu  
a červenci 2010
V  měsíci červnu se v  Trutnově narodilo cel-
kem 65 dětí, z toho bylo 21 dětí trutnovských, 
11 chlapců a 10 děvčat. 
V červenci se narodilo 53 dětí, trutnovských dětí 
bylo 23, 16 chlapců a 7 děvčat.
V červnu zemřelo v Trutnově 37 lidí, z toho bylo 
16 našich občanů, 8 mužů a 8 žen.
V červenci  zemřelo 34 lidí, z toho bylo 15 našich 
občanů, 11 mužů a 4 ženy.
V  červnu bylo uzavřeno celkem 33 sňatků, 
z toho 3 sňatky církevní formou.  Dne 26. 6. se 

na radnici uskutečnila malá slavnost u příleži-
tosti 60 let společného života – diamantová 
svatba. Ještě jednou blahopřejeme a přejeme 
hodně zdraví do dalších let.
V  červenci bylo uzavřeno 29 sňatků, z  toho 
1 sňatek církevní.
Členky komise pro občanské záležitosti na-
vštívily při životních jubileích v červnu a čer-
venci celkem 73 občanů s  kytičkou a malým 
dárkem. Všem jubilantům  ještě jednou bla-
hopřejeme.

Věra Ouhrabková
ved. odd. matriky a evid. obyvatel 

Září 2010
Náchodská 359
www.mckarolinka.cz
Pravidelný provoz mateřského centra 
bude zahájen ve středu 1. září 2010.
Těšíme se na Vás!
Pravidelný provoz 9.00 - 15.00

Pondělí Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Cvičínek – cvičení rodičů s dětmi 
(popl. 10,- Kč)
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě 

Úterý Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou a dalšími hudebními nástroji
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Středa Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou, tanečky
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě
16.00 Patchwork pro začátečníky

Čtvrtek Maminky s kojenci, těhotné
17.00 cvičení PILATES, 
lektor M. Slavíková

Pátek Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Výtvarná dílna (popl. 10,- Kč)
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Nabízíme možnost objednání oběda, buď 
přímo v MC nebo do 7. hodiny  téhož dne na 
tel. 737 858 535. Jídelní lístek naleznete na na-
šich webových stránkách www.mckarolinka.cz 

Pravidelně dle Vašeho zájmu si u nás můžete 
dopřát příjemnou RELAXAČNÍ MASÁŽ či KOS-
METIKU – objednávky v MC.

POKRAČUJE: 
PILATES pod vedením lektorky Markéty Slaví-
kové. POZOR změna! Každý čtvrtek od 17 hod., 
začínáme 9. 9. 2010. S sebou ručník a sportov-
ním oblečení, prosíme o potvrzení případné ne-
účasti na tel. 777 210 251. 
KURZ PATCHWORKU,  info  tel. 775  105  149, 
605 545 160
KURZ ŠITÍ PANENEK Z OVČÍ VLNY, info pí Barto-
ňová, tel. 606 171 014
SLEVY PRO RODINY S  DĚTMI – Všichni, kdo 
chcete získat zdarma kartu RODINNÝ PAS 
a u vybraných poskytovatelů získat slevu ve výši 
5 - 50 %  hlaste se v MC u koordinátorek.

PŘIPRAVUJEME:
HUDEBNÍ STAVEBNICE – netradiční výuka zákla-
dů hudby prostřednictvím lidových písní a zhu-
debněných říkadel. V pozdějším věku děti samy 
dokážou zahrát své oblíbené melodie, případně 
zhudebnit texty. Vhodné jako samostatné hu-
dební vzdělání, později možné doplnit výukou 
hry na další hudební nástroje (zde pak stačí pou-
ze postavit techniku ovládání daného hudební-
ho nástroje). Výuka probíhá v malém kolektivu 
dětí v počtu 6 – 10.
Co děti potřebují: výuka je určena pro děti 
od věku školní zralosti. Děti potřebují tužku, 

gumu, sadu 7 barevných pastelek (červená, 
oranžová, žlutá, zelená, světle modrá, tmavě 
modrá, fialová). Je lepší, mají-li k dispozici ales-
poň 4 oktávové elektrické piano (cena na trhu 
od cca 2 000,- Kč, není nezbytné pořizovat pře-
dem). Ostatní materiály (desky, notové materi-
ály) jsou v ceně lekcí.
Cena: 110,- Kč za každou lekci. Lekce je jednou 
týdně v délce 60 minut. Platba vždy na měsíc 
předem, možno i čtvrtletní/pololetní platba 
hotově nebo převodem. Absence (nemoc, do-
volená …) se řeší individuálně domluvou. První 
platba po první vyučovací lekci (před započetím 
druhé vyučovací lekce). 
Termín výuky: pravděpodobně středa od 
15 hod. (podle zájmu žáků). 
První informativní schůzka zdarma 15. 9. 2010 
v 15 hod.
Kontakt: MC Karolinka, Drahomíra Tvrdíková, 
603 150 473, draagon@centrum.cz  

REKVALIFIKAČNÍ KURZ – Péče o děti ve věku od 
3 do 15 let 
Ve dnech 20., 21. září, 4., 5., 11., 25., 26. října 
a 1., 8., 9., 15., 22., 23. listopadu 2010, vždy od 
8.30 do 16.40 hod.  v Mateřském centru KARO-
linka.
Obsah semináře: účastníci/ce rekvalifikač-
ního kurzu se seznámí se základy psycholo-
gie, pedagogiky, první pomoci, s  legislativou 
a tvorbou programů pro děti od 3 do 15 let. 
Součástí rekvalifikačního kurzu je zkouška, po 
jejímž úspěšném složení získá účastník/ce kur-
zu Osvědčení o  akreditaci. Povinnou součástí 
absolvování kurzu je praxe v  práci s  dětmi, 
kterou si každý z účastníků zařizuje sám. Kurz 
je zdarma! Podmínky pro zařazení do rekva-
lifikačního kurzu a další informace naleznete 
na www.materska-centra.cz, e-mail: romana.
baborova@materska-centra.cz 

Cyklus přednášek na téma Výchova dětí, ko-
munikace v rodině
Uskuteční se v MC v průběhu září až listopadu.  
- Jak jednat s dětmi nebo s dospělými, kteří dá-
vají najevo negativní pocity a chovají se „nero-
zumně“. 
- Jak postupovat při oprávněných požadavcích 
vůči druhým.
- Rizika trestů a co namísto nich. Jakou odezvu 
zvolit namísto trestu?  
- Rizika pochval a co namísto nich. 
Přesné termíny budou stanoveny dle zájmu 
účastníků. Více informací v MC nebo na: 
www.mckarolinka.cz

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ!
Všechny naše pořádané kurzy, cvičení apod. 
jsou přístupné široké veřejnosti, nejen mamin-
kám na mateřské dovolené!
Bližší informace o veškerých aktivitách a provo-
zu poskytuje Š. Linková, tel. 737 335 651. 

 Za mateřské centrum KAROlínka
Bc. Šárka Linková

Ing. Hana Cinková

Mateřské centrum KAROlínka
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odbory městkého úřadu informují

V současné době město Trutnov 
nabízí pronájem těchto bytů:

Trutnov – Spojka čp. 142
/objekt na st. p. 818 v kat. úz. Trutnov, městská 
část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
-  kuchyň 9,33 m2, pokoj 26,93 m2, standardní 
byt (dříve I. kat.), číslo bytu 1, 1. podlaží. Sou-
částí bytu je WC + koupelna 3,76 m2, předsíň 
3,43 m2 a sklep 25,13 m2. Topení etážové ply-
nové.

Měsíční nájemné: 3 538,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 2. 9. 
2010 v 8.00 hod. přímo na místě.

Byt Spojka čp. 142 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Bulharská čp. 55
/objekt na st. p. 71 v kat. úz. Trutnov, městská 
část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 12,90 m2, pokoj 23,80 m2, standard-
ní byt, číslo bytu 3, 2. podlaží. Součástí bytu 
je WC 1,95 m2, koupelna 2,75 m2, předsíň 
8,29 m2. Topení etážové elektrické.

Měsíční nájemné: 2 883,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 2. 9. 
2010 v 8.30 hod. přímo na místě.

Byt Bulharská čp. 55 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu ne-
určitou na základě výběrového řízení, kde se 
bude nabízet měsíční nájemné a zároveň před-
placení nájemného. Předplacení nájemného 
musí být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- 
Kč. Bude se posuzovat měsíční nájemné. V pří-
padě rovnosti nabídek se bude posuzovat 
i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Havlíčkova čp. 6
/objekt na st. p. 7/1 v kat. úz. Trutnov, městská 
část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 4,00 m2, pokoj 28,00 m2, standardní 
byt, číslo bytu 4, 3. podlaží. Součástí bytu je 
WC + koupelna 6,80 m2 a sklep 3,24 m2. Topení 
etážové elektrické.

Měsíční nájemné: 2 168,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 2. 9. 
2010 v 9.00 hod. přímo na místě.

Byt Havlíčkova čp. 6 o vel. 1+1, standardní 
byt (dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného. 

Žádosti je možné podat do 10. 9. 2010 do 
12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 14. 9. 2010 
v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Tiskopisy na pronájem těchto bytů jsou k dis-
pozici na internetových stránkách, v inforecep-
ci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov. Bližší 
informace obdržíte na majetkovém odboru 
MěÚ, čís. dveří 409 (pí Illnerová - tel. 499 803 
282).

Majetkový odbor informuje 
– pronájem nemovitostí

Na základě usnesení rady města v Trutnově  
č.j. 2010 - 768/14 ze dne 28. 6. 2010 zveřejňu-
jeme záměr města pronajmout nemovitosti:

Trutnov – Náchodská 
(bývalé zahradnictví)
Jedná se o nemovitosti – objekt bez čp./
če.  na pozemku st.p. 3642, spolu s  pozem-
kem st.p. 3642 o výměře 904 m2 a pozemkem 
p.p. 722/22 o výměře 3030 m2, vše v části obce 
Dolní Předměstí, v obci a k.ú. Trutnov. 

Úvodní cena pro jednání: 70 000,- Kč/rok 
- za předmět pronájmu

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu ur-
čitou do doby uskutečnění prodeje, bez uplat-
nění meziročního inflačního nárůstu nájemné-
ho, za účelem provozování činnosti v souladu 
s územním plánem (občanské vybavení – ko-
merční zařízení malá a střední - plochy převáž-
ně komerční občanské vybavenosti  sloužící 
například pro administrativu, obchodní pro-
dej, ubytování, stravování, služby; vliv činností 
na těchto plochách a vyvolaná dopravní obslu-
ha nenarušuje sousední plochy nad přípustné 
normy pro obytné zóny). Před podáním žádos-
ti na pronájem nemovitostí je nutno předmět 
pronájmu vidět. Nájemce provede na vlastní 
náklady úpravy předmětu pronájmu k  poža-
dovanému způsobu využití s tím, že v případě 
ukončení nájemní smlouvy nebude zhodnoce-
ní předmětu pronájmu nájemci uhrazeno. 

V současné době probíhá prodej nemovitostí 
bez upřednostnění nájemce. Bližší informa-
ce na odd. realit majetkového odboru MěÚ 
Trutnov, č. dveří 408.

Žádosti je možné podat do: 6. 9. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otevírání obálek: 7. 9. 2010 v  8.00 
hod., malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je 
složení kauce ve výši 7 000,- Kč na účet měs-
ta vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620464, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případně 
název právnické osoby.

K  žádosti o pronájem nebytového prosto-
ru žadatel přiloží doklad o složené kauci. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele  propadá kauce 
ve prospěch města. 

Žádost je možné podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. V žádosti 
uveďte identifikační číslo organizace, případ-

ně přiložte kopii živnostenského listu nebo 
výpisu z obchodního rejstříku. (Součástí ná-
jemní smlouvy bude kopie živnostenského 
listu nebo výpis z OR.)

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti 
v  zalepené obálce s  adresou: MěÚ Trutnov, 
INFORECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovan-
ské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov a heslem: 
PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ, Trutnov – Ná-
chodská (bývalé zahradnictví), „NEOTVÍRAT“.

Na základě usnesení rady města v Trutnově  
č.j. 2010-769/14 ze dne 28. 6. 2010 zveřejňu-
jeme záměr města pronajmout nemovitosti:

Trutnov 3 – Benešova čp. 510
Jedná se o nebytový dům čp. 510 Benešova 
ul., na pozemku st.p. 192/4, spolu s  pozem-
kem st.p. 192/4, v  části města Poříčí, v  obci 
Trutnov, v  k.ú. Poříčí u Trutnova. V  budově 
jsou prostory o celkové výměře 411,00  m2 
(2 restaurace 250,00 m2 a 68,00 m2, 2 chodby 
o celkové výměře 33,00 m2, 3 sklady o celko-
vé výměře 20,00 m2, 2 šatny o celkové výměře 
17,00 m2 a 5 WC o celkové výměře 23,00 m2).

Úvodní cena pro jednání: 300 000,- Kč/rok 
- za předmět pronájmu

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu 
určitou do doby uskutečnění prodeje, včetně 
uplatnění meziročního inflačního nárůstu ná-
jemného. Před podáním žádosti na pronájem 
nemovitosti je nutno objekt vidět. Nájemce 
provede na vlastní náklady úpravy objektu 
k  požadovanému způsobu využití s  tím, že 
v případě ukončení nájemní smlouvy nebude 
zhodnocení objektu nájemci uhrazeno. Ne-
bude povoleno provozování kasina, herny, 
videoterminálu a sázkové kanceláře.

V současné době probíhá prodej nemovitostí 
bez upřednostnění nájemce. Bližší informa-
ce na odd. realit majetkového odboru MěÚ 
Trutnov, č. dveří 408.

Žádosti je možné podat do: 6. 9. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otevírání obálek:  7. 9. 2010 v  8.00 
hod., malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je slo-
žení kauce ve výši  30 000,- Kč na účet měs-
ta vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620463, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případně 
název právnické osoby.

K  žádosti o pronájem nebytového prosto-
ru žadatel přiloží doklad o složené kauci. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce ve 
prospěch města. 

Žádost je možné podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. V žádosti 
uveďte identifikační číslo organizace, případ-
ně přiložte kopii živnostenského listu nebo 
výpisu z obchodního rejstříku. (Součástí ná-
jemní smlouvy bude kopie živnostenského 
listu nebo výpis z OR.)

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti 
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v  zalepené obálce s  adresou: MěÚ Trutnov, 
INFORECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovan-
ské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov a heslem: 
PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ, Trutnov 3 – Bene-
šova čp. 510, „NEOTVÍRAT“.

Žádost je možno vyzvednout v  Informační re-
cepci MěÚ, na www.trutnov.cz – v příloze, příp. 
na majetkovém odboru MěÚ Trutnov, č.dv. 409 
(pí Veselá - tel. 499 803 283). Cenová nabídka 
musí být v žádosti vyjádřena číselnou hodnotou. 

Po dobu vyvěšení nabídek má žadatel mož-
nost dávat písemné připomínky a námitky, 
nejpozději  však do doby možnosti podání 
žádosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel. 

Na pronájem nebytových  prostorů není práv-
ní nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo 
odstoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

V současné době město Trutnov nabízí 
pronájem těchto nebytových prostor:

Na základě usnesení rady města v Trutnově pod 
č.j. 2010-785/15 ze dne 2. 8. 2010 zveřejňujeme 
záměr města pronajmout nebytový prostor:

Trutnov – Jihoslovanská čp. 33
/objekt na st.p.č. 38  v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Vnitřní Město/

Jedná se o nebytový prostor umístěný v I. NP o vý-
měře 10,40 m2 (1 místnost). Nebytový prostor je 
vhodný ke zřízení prodejny nebo kanceláře.

Úvodní cena pro jednání: 2 190,- Kč/m²/rok 
za prodejnu, kancelář

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu ur-
čitou 5 let, včetně uplatnění meziročního in-
flačního nárůstu nájemného. Nájemce provede 
na vlastní náklady úpravy nebytových prostor 
k  požadovanému způsobu využití s  tím, že 
v případě ukončení nájemní smlouvy nebu-
de zhodnocení nebytového prostoru nájemci 
uhrazeno.  Nebude povoleno provozování kasi-
na, herny, videoterminálu a sázkové kanceláře.

Žádosti je možné podat do: 6. 9. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otevírání obálek: 7. 9. 2010 v 8.00 hod., 
malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je 
složení kauce ve výši 2 300,- Kč na účet měs-
ta vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620465, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případ-
ně název právnické osoby. 

K  žádosti o pronájem nebytového prostoru 
žadatel přiloží doklad o složené kauci a sdě-
lení čísla účtu žadatele pro vrácení kauce. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce ve 
prospěch města. 

Žádost je možné podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. V žádosti 
uveďte identifikační číslo organizace, pří-
padně přiložte kopii živnostenského listu 
nebo výpisu z obchodního rejstříku. (Sou-
částí nájemní smlouvy bude kopie živnosten-
ského listu nebo výpis z OR.)

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti 

v  zalepené obálce s  adresou: MěÚ Trutnov, 
INFORECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovan-
ské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov a heslem: 
PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, Trut-
nov – Jihoslovanská čp. 33, „NEOTVÍRAT“.

Na základě usnesení rady města v Trutnově pod 
č.j. 2010-786/15 ze dne 2. 8. 2010 zveřejňujeme 
záměr města pronajmout nebytový prostor:

Trutnov – Národní čp. 199
/objekt na st.p.č. 991 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o nebytové prostory ve II. NP Domu 
kultury Trutnov
1)	 kancelář č. 11 o výměře 24,05 m²;
2)	 o celkové výměře 71,28 m² - kancelář č. 12 

o výměře 19,33 m², kancelář č. 13 o výměře 
22,30 m², kancelář č. 14 o výměře 14,70 m², 
chodbička a kuchyňský kout o výměře 
14,95  m², tyto kanceláře jsou pod jedním 
uzamčením, propojeny chodbičkou, k  dis-
pozici je kuchyňka;

3)	 o celkové výměře 47,42 m² - kancelář č. 15 
o výměře 17,64 m², kancelář č. 16 o výměře 
24,38 m², chodbička o výměře 5,40 m², kan-
celáře jsou pod jedním uzamčením, propo-
jeny chodbičkou.

Úvodní cena pro jednání: 1 375,- Kč/m²/rok 
za kancelář
685,- Kč/m²/rok za chodbičku a kuchyňský kout

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu ne-
určitou s  výpovědní lhůtou 3 měsíce, včetně 
uplatnění meziročního inflačního nárůstu ná-
jemného, za účelem provozování kanceláře 
firmy. Nájemce bude hradit zálohy na služby 
spojené s  užíváním nebytového prostoru, 1x 
ročně provede pronajímatel vyúčtování služeb 
(el. energie, vodné a stočné, odvoz odpadu, 
úklid). Předpokládané náklady služeb na jednu 
kancelář jsou cca 13 000,- Kč/rok.

Žádosti je možné podat do: 6. 9. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otevírání obálek: 7. 9. 2010 v 8.00 hod., 
malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je 
složení kauce ve výši 9 000,- Kč na účet měs-
ta vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620466, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případ-
ně název právnické osoby. 

K žádosti o pronájem nebytového prostoru 
žadatel přiloží doklad o složené kauci a sdě-
lení čísla účtu žadatele pro vrácení kauce. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce 
ve prospěch města. 

Žádost je možné podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. V žádosti 
uveďte identifikační číslo organizace, pří-
padně přiložte kopii živnostenského listu 
nebo výpisu z obchodního rejstříku. (Sou-
částí nájemní smlouvy bude kopie živnosten-
ského listu nebo výpis z OR.)

Do žádosti uveďte, o jakou variantu ne-
bytového prostoru žádáte: 1) - 24,05 m², 
2) - 71,28 m² nebo 3) - 47,42 m².

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti 
v  zalepené obálce s  adresou: MěÚ Trutnov, 
INFORECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovan-
ské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov a heslem: 

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, Trut-
nov – Národní čp. 199, „NEOTVÍRAT“.

Na základě usnesení rady města v Trutnově 
č.j. 2010-787/15 ze dne 2. 8. 2010 zveřejňujeme 
záměr města pronajmout nebytový prostor:

Trutnov – Rudolfa Frimla čp. 816
/objekt na st.p. č. 4392 v kat. úz. Trutnov, 
městská část Střední Předměstí/

Jedná se o nebytový prostor v budově Základní 
školy Rudolfa Frimla 816, Trutnov, umístěný v pa-
vilonu sportovní haly v I. patře o výměře 47 m². 
Nebytový prostor je vhodný k provozování spor-
tovní a volnočasové aktivity.

Úvodní cena pro jednání: 685,- Kč/m²/rok za 
sportovní a volnočasové aktivity 

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neu-
rčitou, včetně uplatnění meziročního inflačního 
nárůstu nájemného. Vstup k nebytovému pro-
storu je vchodem do sportovní haly. K dispozici 
jsou společné sprchy a sociální zařízení. 
Nájemce bude dále hradit veškeré energie spo-
jené s užíváním nebytového prostoru. 

Žádosti je možné podat do: 6. 9. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otevírání obálek: 7. 9. 2010 v 8.00 hod., 
malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je 
složení kauce ve výši 3 300,- Kč na účet měs-
ta vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620467, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případ-
ně název právnické osoby. 

K žádosti o pronájem nebytového prostoru 
žadatel přiloží doklad o složené kauci a sdě-
lení čísla účtu žadatele pro vrácení kauce. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce 
ve prospěch města. 

Žádost je možné podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. V žádosti 
uveďte identifikační číslo organizace, pří-
padně přiložte kopii živnostenského listu 
nebo výpisu z obchodního rejstříku. (Sou-
částí nájemní smlouvy bude kopie živnosten-
ského listu nebo výpis z OR.)

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti 
v  zalepené obálce s  adresou: MěÚ Trutnov, 
INFORECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovan-
ské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov a heslem: 
PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, Trut-
nov – R. Frimla čp. 816, „NEOTVÍRAT“.

Žádost je možno vyzvednout v  Informační 
recepci MěÚ, na www.trutnov.cz – v příloze, 
příp. na majetkovém odboru MěÚ Trutnov, 
č.dv. 409 (pí Veselá - tel. 499  803 283). Ce-
nová nabídka musí být v žádosti vyjádřena 
číselnou hodnotou. 

Po dobu vyvěšení nabídek má žadatel mož-
nost dávat písemné připomínky a námitky, 
nejpozději však do doby možnosti podání 
žádosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel. 

Na pronájem nebytových prostorů není 
právní nárok, město Trutnov si vyhrazuje 
právo odstoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru
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OZNÁMENÍ
Zastupitelstvo města v Trutnově na zasedání 
dne 28. 6. 2010 přijalo usnesení č. 2010-100/3, 
kterým schválilo zveřejnění záměru prodeje 
obecným zveřejněním mimo „Zásad pro pro-
dej…“ bez uplatnění 20% slevy z  nabídnuté 
kupní ceny: 

budova bez čp./če. - jiná stavba 
kolna v ul. Polská 
v obci a k.ú. Trutnov, v části obce Dolní Před-
městí
st.p. 5762		 58 m²
spolu se st.p. 5762	 58 m²
spolu s p.p. 2420/1	 241 m²
Nabídková kupní cena je 167 160,- Kč.

Jedná se o převážně zděný objekt kolny, který 
je situován v zástavbě obytných a rodinných 
domů. Kolna není podsklepena a má jedno 
nadzemní podlaží. V objektu jsou provedeny 
luxfery a okno z drátoskla, dveře jsou dřevě-
né. Střecha objektu je pultová. Přístup k po-
zemku st.p. 5762 a p.p. 2420/1 dopravním 
prostředkem je pouze po pozemku jiného 
vlastníka. Může sloužit jako garáž a sklad ke 
garáži, s možností zřízení podkroví. V objektu 
je proveden rozvod el. proudu.

Podmínkou účasti zájemce v  nabídkovém 
řízení je složení kauce ve výši 10  000,- Kč. 
Kauce je započitatelná do kupní ceny a bude 
zájemci vrácena v případě, že prodej nebude 
uskutečněn ze strany prodávajícího. V přípa-
dě odstoupení od nabídky ze strany kupující-
ho propadá kauce ve prospěch města. Kauce 
musí být složena na účet města vedený u Ko-
merční banky, č. účtu 6015-124601/0100, va-
riabilní symbol 3629464, konst. symbol 0558. 
Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno 
a příjmení, příp. název právnické osoby.

Nabídky označené „Neotvírat!“ s heslem 
„kolna Polská“ zasílejte v uzavřených obál-
kách na adresu MěÚ Trutnov, INFORECEPCE, 
pan Šmída, Slovanské nám. 165, Trutnov, 
541 16, nejpozději do 6. 9. 2010 – 12.00 ho-
din. Nabídky lze podat i osobně. V nabídce 
uveďte navrhovanou cenu, způsob její úhrady 
a předpokládaný účel využití objektu. K na-
bídce je nutné přiložit kopii dokladu o zapla-
cení kauce v  požadované výši. Na nabídky, 
u nichž nebude kauce v požadované výši a ve 
stanovené lhůtě složena, nebude brán zřetel.

Veřejná prohlídka objektu se uskuteční po te-
lefonické domluvě.

Otevírání obálek s nabídkami se bude konat 
dne 7. 9. 2010 v 9.00 hodin v malém sále v su-
terénu Městského úřadu v Trutnově. Zájemci 
mohou být přítomni.

K záměru je také možno podat připomínky 
nebo námitky písemným podáním nejpozději 
však do doby možnosti podání nabídky.

Zastupitelstvo města v Trutnově na zasedání 
dne 16. 4. 2007 přijalo usnesení č. 2007-70/2, 
kterým schválilo zveřejnění záměru prodeje 
obecným zveřejněním mimo „Zásad pro pro-
dej...“:

budova bez čp./če. - jiná stavba
zděné kolny v ul. Železničářská 
v  obci a k.ú. Trutnov, v části obce Střední 
Předměstí
st. p. 5658	 160 m²
spolu se st. p. 5658	160 m²
Minimální cena k jednání je 165 000,- Kč.

Jedná se o objekt zděných kůlen (21 ks) 
o tloušťce obvodové zdi 30 cm bez oken. Roz-
vody elektroinstalace nejsou provedeny. Stře-
cha objektu je pultová s krytinou z vlnitého 
eternitu. Kolny jsou ve špatném technickém 
stavu.

Podmínkou účasti zájemce v  nabídkovém 
řízení je složení kauce ve výši 10  000,- Kč. 
Kauce je započitatelná do kupní ceny a bude 
zájemci vrácena v případě, že prodej nebude 
uskutečněn ze strany prodávajícího. V přípa-
dě odstoupení od nabídky ze strany kupující-
ho propadá kauce ve prospěch města. Kauce 
musí být složena na účet města vedený u Ko-
merční banky, č. účtu 6015-124601/0100, va-
riabilní symbol 3629463, konst. symbol 0558. 
Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno 
a příjmení, příp. název právnické osoby.

Nabídky označené „Neotvírat!“ s heslem 
„kolny Železničářská“ zasílejte v uzavřených 
obálkách na adresu MěÚ Trutnov, INFORE-
CEPCE, pan Šmída, Slovanské nám. 165, Trut-
nov, 541 16, nejpozději do 6. 9. 2010 – 12.00 
hodin. Nabídky lze podat i osobně.

V nabídce uveďte navrhovanou cenu, způsob 
její úhrady, předpokládaný účel využití ob-
jektu, číslo účtu pro možnost vrácení kauce 
a kontaktní údaje. K nabídce je nutné přiložit 
kopii dokladu o zaplacení kauce v požadova-
né výši. Na nabídky, u nichž nebude kauce 
v požadované výši a ve stanovené lhůtě slo-
žena, nebude brán zřetel.

Otevírání obálek s nabídkami se bude konat 
dne 7. 9. 2010 v 9.05 hodin v malém sále v su-
terénu Městského úřadu v Trutnově. Zájemci 
mohou být přítomni.

K záměru je také možno podat připomínky 
nebo námitkypísemným podáním nejpozději 
však do doby možnosti podání nabídky.

Bližší informace poskytuje majetkový odbor 
Městského úřadu Trutnov ve IV. patře, kance-
lář č. 408, telefon 499 803 281, 499 803 279.

Po vyhodnocení nabídek konečné rozhodnutí 
přísluší Zastupitelstvu města Trutnova.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

OZNÁMENÍ
Rada města v Trutnově na své 15. schůzi dne 
2.  srpna 2010 přijala usnesení RM č. 2010-
817/15, kterým schválila záměr města obecně 
zveřejnit 

* pronájem a následný odprodej
p. p. 4369 (1796 m²) v k. ú. Starý Rokytník za 
účelem výstavby rodinného domu za následu-
jících podmínek: 
-	minimální kupní cena je ve výši 200,- Kč/m²;
-	kupní smlouva bude podepsána po kolau-

daci stavby;
-	termín kolaudace stavby je do 31. 12. 2015;
-	do doby kolaudace stavby bude uzavřena 

nájemní smlouva na dobu určitou za nájem-
né 1,- Kč/m²/rok;

-	v  případě nedodržení termínu kolaudace 
stavby bude nájemné navýšeno na 5,- Kč/
m²/rok;

-	kupující uhradí veškeré náklady spojené s pře-
vodem, vyjma daně z převodu nemovitostí. 

Žádosti obsahující cenovou nabídku zasílejte 
nejpozději do 30. 9. 2010 do 12.00 hod. Obál-
ky budou otevírány v  kanceláři č. 411 dne 
1. 10. 2010 v 8.00 hodin. Žadatel, který podá 
svoji nabídku včas, má možnost zúčastnit se 
otevírání obálek v termínu výše uvedeném.                        

Na obálku uveďte adresu s heslem: 
„Rodinný dům Nový Rokytník“
k. ú. Starý Rokytník
„NEOTVÍRAT.“

Městský úřad Trutnov – p. Šmída
Slovanské náměstí 165
541 16  Trutnov

Katastrální mapy na uvedené pozemky a bliž-
ší informace poskytuje majetkový odbor 
Městského úřadu v Trutnově, kancelář č. 411 
ve 4. poschodí, telefonní číslo 499 803 285. 

Každý je oprávněn podat nabídky, námitky 
nebo připomínky k uvedenému záměru. Tyto 
adresujte na Městský úřad v Trutnově, majet-
kový odbor, Slovanské nám. 165, nejdéle do 
30. 9. 2010 včetně. Po zhodnocení nabídky 
konečné rozhodnutí přísluší radě a zastupi-
telstvu města.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

Rekonstrukce komunikace 
Rudolfa Frimla
Po menší odmlce přicházíme s dalšími infor-
macemi o realizaci II. etapy stavby „Rekon-
strukce ulice R. Frimla v Trutnově“. 

Do poloviny července byly provedeny hlav-
ní stavební práce na komunikaci, chodnících 
a  veřejném osvětlení v  úseku od odbočky 
k DPS po křižovatku s ul. Kiesewettrova. Po-

čátkem července pokračovaly práce na sana-
ci podloží a  konstrukčních vrstvách vozovky 
a  chodníků mezi křižovatkou s  ulicemi Kie-
sewettrova - Fibichova a křižovatkou s ulice-
mi J. Ježka - Hornova. Pokračovaly práce i na 
rekonstrukci veřejného osvětlení. V současné 
době probíhají práce v úseku mezi křižovat-
kou s ulicemi J. Ježka a Hornova a křižovat-
kou s ulicemi Hüttlova - Rybova. Objízdná tra-
sa pro obyvatele v této části Červeného kopce 
vede ulicí Hornova po nové komunikaci do 
ulice Hüttlova. Příjezd do ul. Kiesewettrova je 
umožněn po nové části ulice R. Frimla. Upo-
zorňujeme ale řidiče, že budou stále projíž-
dět stavbou a je nutné dbát zvýšené opatr-
nosti s  ohledem na pohyb stavebních strojů 
a zaměstnanců dodavatele v tomto prostoru 
stavby.

V  září budou probíhat úpravy chodníku 
a komunikace po křižovatku s ulicí Fritzova. 
V  době pokládky živičných krytových vrstev 
komunikace v úseku od ulice Kiesewettrova 
po ulici Fritzova bude v druhé polovině září 
provedena jednodenní úplná uzavírka celého 
tohoto úseku. Po dobu pokládky krytů vo-
zovky bude komunikace v  uvedeném úseku 
neprůjezdná! Upozorňujeme proto řidiče na 
dodržování a respektování přechodného do-
pravního značení uzavírky a objízdných tras 
po dobu těchto prací. Celá stavba má být do-
končena do konce září 2010.

Děkujeme touto cestou všem obyvatelům 
a uživatelům dotčené obytné části za trpěli-
vost, shovívavost a respektování uzavírek  při 
provádění  stavebních prací.

Petr Andr 
odbor rozvoje města a ÚP
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Řada lidí si květinové výzdoby v  našem 
městě povšimne jen ve spěchu. Většinou ji 
zaregistrují spíš návštěvníci Trutnova než 
samotní Trutnováci. Trutnovského draka si 
však všimli snad všichni řidiči jedoucí po Pol-
ské ulici. Na jaře letošního roku ho pracov-
níci technických služeb umístili na kruhový 
objezd u kina Vesmír. A musím říci, že se 
jim povedl. Byla s  ním starost v  době vel-
kých teplot, ale nyní, kdy se trochu ochla-
dilo a hlavně zapršelo, vypadá velmi dobře. 
O  květinové výzdobě v  podloubí Krako-
nošova náměstí se rozepisovat nemusím, 
ta je většině návštěvníků náměstí známa. 
Domnívám se, že zrovna tak jako květino-
vé mísy v podloubí působí na naše občany 
i upravené kruhové objezdy, z nichž každý 
je jiný. Dlouhé diskuze se vedly ohledně 
úpravy kruhového objezdu u supermarketu 
Lidl do podoby rozkvetlé louky, ale našlo se 
dost zastánců této úpravy a proto byla po-
nechána. Možná méně lidí si všimlo trutnov-
ského květinového znaku, který je umístěn 
na rohu ulice vedoucí ke Komerční bance 
a k ČSOB. A nemalou radost udělaly dětem 
opět z květin provedený brouk a vosa, oba 
situované v  trávníku před poštou. Velkou 
pozornost věnují pracovníci technických 
služeb květinovým záhonům hýřícím pest-
rou paletou barev, ale i zeleným záhonům 
osázeným trvalkami a dřevinami. Dá se říci, 
že nám Trutnov roste do krásy.

V průběhu letošních prázdnin byla část cyk-
lostezky podél Úpy opatřena novým hlad-
kým živičným povrchem, vhodným i pro 
in-line bruslení. Hned po položení prvních 
desítek metrů prvního úseku, vedoucího 
od výměníkové stanice školy Mládežnická 

po most vedoucí do Nových Dvorů, se na 
něm objevili dospělí i děti na bruslích. Jejich 
reakce byla jednoznačná. Je to báječné, je 
to super! Druhý úsek na sebe nechal chvíli 
čekat, ale v polovině srpna byl i on hotov 
a dnes se mohou příznivci in-line bruslí pro-
hánět podél řeky od Zelené Louky po ba-
zén. Využijí k tomu nejen v současnosti po-
ložený živičný povrch, ale vloni provedenou 
opravu povrchu ze Šestidomí po obchodní 
akademii a předtím i tu část ke kinu, které 
byly opraveny v  rámci stavby „Horní čistá 
Úpa“. Podél celé trasy jsou nainstalovány 
odpadkové koše a lavičky, aby si bruslaři 
mohli odpočinout. Lze si jen přát, aby všich-
ni uživatelé stezky podél Úpy byli k  sobě 
navzájem ohleduplní, aby jeden druhého 
neohrožoval a aby si byl vědom, že stezka 
není jen pro něho, ale i pro ostatní, chodce 
i cyklisty.

Pro příznivce in-line bruslení ještě zbývá do-
řešit úsek od lázní po konec sídliště Stadion 
II. Ten má za řadu let užívání už velmi hrubý 
povrch, který je potřeba nahradit novým. 
Snad se podaří v příštích letech najít potřeb-
né finance i na tuto závěrečnou část.

Poslední úsek cyklostezky (bez aut) podél 
Úpy dozná ještě v  letošním roce velkou 
změnu. Nový živičný povrch povede od 
konce sídliště Stadion II, dál podél řadových 
garáží k náhonu, kde lávka ze železné kon-
strukce překlene Úpu. Stezka i lávka bude 
osvětlena a měla by v budoucnu navazovat 
na další, už poslední etapu cyklotrasy (mo-
hou po ní jezdit i auta) po stávající ulici Vr-
bová a Vysoká stráň.

Ing. Hana Horynová
místostarostka

Květinová výzdoba, in-line stezka, cyklostezka Vysokoškolské studium 
v Trutnově

Od září začnou v Trutnově působit dvě 
pobočky vysokých škol. Po zhruba roč-
ním vyjednávání se podařilo dohodnout 
otevření prvního ročníku tříletého baka-
lářského studia v  oboru Elektrotechni-
ka a  management Fakulty elektronické 
Českého vysokého učení technického 
z Prahy. Na přípravě zahájení studijního 
oboru se podílely elektrotechnické i dal-
ší firmy z  Trutnova i okolního regionu, 
např. ZPA Smart Energy, Tyco Electonics, 
ABB, Siemens, ČEZ, a.s. – Elektrárna Po-
říčí, Microtherm CZ, s.r.o., a další. Vzhle-
dem k  potřebám a požadavkům firem 
byl zvolen pro Trutnov právě obor Elek-
trotechnika a management. Studium 
v Trutnově bude kombinované (dálkové) 
i denní. Právě pro kombinované studium 
dodaly řadu studentů firmy z  regionu, 
pro které to je příležitost zvýšit si svoji 
kvalifikaci, a studium tak využít pro svůj 
další růst. Denní prezenční forma studia 
se bude lišit od studia v Praze především 
větší spoluprací s  místními firmami. Ve 
firmách bude probíhat praktická část 
výuky a je možné, že studenti po absol-
vování tříletého studia najdou uplatnění 
v  některé z  firem, které budou spolu-
pracovat s trutnovskou pobočkou ČVUT. 
Stravování a ubytování studentů je řeše-
no ve spolupráci se SOU SOŠ Volanovská. 
Původně se počítalo s umístěním poboč-
ky ČVUT do prostor ve Školní ulici, kde 
nyní probíhá výuka ZUŠ Trutnov. Pak se 
ale podařilo najít vhodnější prostory v ZŠ 
Trutnov V Domcích – na Šestidomí. Zde je 
na místě poděkování paní ředitelce Ing. 
Zuzaně Horákové Radové, která pomá-
hala s přípravou a zajištěním prostor pro 
výuku.

Ve stejné ZŠ začne od září fungovat i po-
bočka Slezské univerzity Opava. Studenti 
v  Trutnově budou mít k  dispozici obor 
Veřejná správa a regionální politika. 
Bude se jednat o studium kombinované 
(dálkové), které je zaměřeno na vzdělá-
vání úředníků pro instituce státní správy 
a samosprávy. Studium bude zahájeno 
30.  9.  slavnostní imatrikulací studentů 
v  prostorách Koncertní síně Bohuslava 
Martinů.

Dále probíhají jednání s  Fakultou elek-
trotechnickou ČVUT i Slezskou univerzi-
tou v Opavě o dalším vývoji. Je možné, 
že se podaří výuku do příštích let v Trut-
nově rozšířit a nabídnout absolventům 
středních škol v Trutnově i regionu další 
možnosti vysokoškolského studia. Kro-
mě toho, že nebude potřeba za vysoko-
školským vzděláním odcházet do Prahy, 
Brna nebo dalších měst, jedná se i o vý-
raznou finanční úsporu pro studenty, 
protože náklady na studium pro studen-
ty z Trutnova a nejbližšího okolí budou 
jistě nižší.

Mgr. Tomáš Hendrych
místostarosta

Parkovací závorový systém 
a navigační systém 
na parkovišti U Studny
Parkoviště U Studny se ještě v letošním roce sta-
ne v pořadí druhým trutnovským parkovištěm 
(první vlaštovkou bude podzemní parkoviště ve 
společenském centru UFFO), které bude opat-
řeno parkovacím závorovým systémem a navi-
gačním systémem. Cena za parkovné zůstane 
na současné úrovni, nový systém však zajistí 
úhradu za skutečnou dobu parkování každého 
jednotlivého vozidla. 

U vjezdu na parkoviště bude umístěn příjez-
dový stojan, který po stisku tlačítka vydá řidiči 
parkovací lístek. Parkovací lístek má ve formě 
čárového kódu uloženou informaci o datu 
a času vjezdu na parkoviště. Po jeho odebrání 
se automaticky otevře příjezdová závora. Před 
výjezdem z parkoviště řidič lístek vloží do au-
tomatické pokladny, která přečte čárový kód 
lístku a stanoví částku za parkování. Po zapla-
cení této částky řidič při výjezdu z  parkoviště 
vloží zaúčtovaný lístek do výjezdového stojanu, 
který otevře výjezdovou závoru. Po výjezdu vo-
zidla bude závora opět automaticky uzavřena.

Doplňující službou pro řidiče budou informační 
tabule instalované v obou směrech před vjez-
dem na parkoviště, které budou oznamovat 
jeho aktuální obsazenost (volno/obsazeno). 

Kateřina Racková
odbor rozvoje města a ÚP 

Rekonstrukce ulic Husova 
a Českobratrská

V  polovině července byla zahájena realizace 
stavby „Rekonstrukce ulic Husova a Českobra-
trská v Trutnově“ v Horním Předměstí. Rekon-
strukce ulice Husova je provedena po křižovat-
ku s ulicí Obránců míru.

Akce řešila úpravu stávající komunikace 
a chodníků. Došlo zde k novému šířkovému 
uspořádání komunikace i chodníků a vytvo-
řil se zde samostatný prostor pro podélné 
stání vozidel. Komunikace je s živičným po-
vrchem, chodníky a podélná stání mají kryt 
ze zámkové dlažby.

Stavební práce obsahovaly sanaci podloží, 
podkladní konstrukční vrstvy ze štěrkodrti 
a  stabilizace. Zámková dlažba v  chodnících 
byla prováděna postupně. Koncem srpna byly 
provedeny živičné  kryty vozovky a konečné 
úpravy okolního terénu.

Celá akce trvala šest týdnů a dodavatelem 
stavebních prací byla stavební firma M-SIL-
NICE, a.s., Hradec Králové, středisko Trutnov.

Obyvatelům této obytné části děkujeme tou-
to cestou za trpělivost, shovívavost a vstříc-
nost při provádění  stavebních prací.

Petr Andr 
odbor rozvoje města a ÚP
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lé, pilates, cvičení na gymballech a pře-
devším novinka – pondělní HLÍDÁNÍ 
DĚTÍ – BUDULÍNEK. Více informací o této 
aktivitě se dozvíte na našich stránkách 
v rubrice „Hlídání dětí“.
Pravidelný provoz - 9 – 12 hod. 
Každý den kromě pondělí máte možnost 
využít dvě volné herničky pro hru vašich 
dětí. Cvičení i zpívání probíhá v samostat-
né herně uzpůsobené pro tyto činnosti.

PONDĚLÍ	- BUDULÍNEK, MANIPULACE
	   S MIMINKY A MALÝMI DĚTMI 
ÚTERÝ	 - KULIHRÁŠCI, RARÁŠCI, PILATES 
STŘEDA	 - KLUBÍČKA, SVĚTLUŠKY, 	

  GYMBALL
ČTVRTEK	- NOTIČKA, PILATES 
PÁTEK	 - ŠIKULKA 

MANIPULACE S MIMINKY A MALÝMI 
DĚTMI 
-  lektorka Mgr. Iva Bolehovská ve třech 
výukových lekcích kurzu seznámí bu-
doucí maminky s  moderními poznatky 
a významem správné manipulace, která 
bude hlavní náplní praktických cviče-
ní. Kurz je určen pro budoucí maminky 
v posledním trimestru těhotenství. 

NEJBLIŽŠÍ TERMÍNY PŘIPRAVOVANÝCH 
KURZŮ:
ZÁŘÍ – Pondělky – 13. 9., 20. 9., 27. 9.
ŘÍJEN – Pondělky – 11. 10., 18. 10., 25. 10.
LISTOPAD –  Pondělky – 8. 11., 15. 11., 22. 11.
Kurzy se budou pravidelně každý měsíc 
opakovat.

MAMINKY POZOR! - Je tu nová nabídka, 
a to využít po dobu výuky možnost hlí-
dání staršího dítěte v prostorách herny 
mateřského klubu Želvička.

BLIŽŠÍ INFORMACE U LEKTORKY KURZU: 
Mgr. Iva Bolehovská, tel. 605 414 719, brz-
la@seznam.cz 

ANGLIČTINA PRO DĚTI - HELEN DORON 
- pro děti od 3 měsíců do 14 let
Pravidelné lekce pro přihlášené. V případě 
zájmu o zařazení do výuky nebo na ukáz-
kovou hodinu, kontaktujte pí Krásovou 
na tel. 776 057 642.

Po menší odmlce přicházíme s  dalšími 
informacemi o realizaci stavby „Rekon-
strukce komunikace U Hřbitova v Trutno-
vě“ v Horním Starém Městě. V průběhu 
června až srpna byla dokončena sanace 
podloží a v celém úseku komunikace jsou 
provedeny konstrukční vrstvy ze štěrko-
drti, obruby s přídlažbou ze žulové kost-
ky a jsou vydlážděny vjezdy k jednotlivým 
rodinným domům. Dále byly provedeny 
práce na opěrné zdi v dolní části komuni-
kace. Do konce srpna budou provedeny 
živičné kryty vozovky.
V  průběhu září budou probíhat dokon-
čovací práce na úpravě terénu a v dolní 
části komunikace montáž svodidlového 
zábradlí.
Zhotovitel stavby, firma COLAS CZ, a.s., 
provoz Hradec Králové, předá dokonče-
nou stavbu v  předstihu, a to nejpozději 

počátkem října.  Původní závazek zhoto-
vitele na dokončení stavby byl do konce 
listopadu 2010.
Obyvatelům této obytné části děkuje-
me touto cestou za trpělivost, vstřícnost 
a ochotu při provádění  stavebních prací.

Petr Andr 
odbor rozvoje města a ÚP

Rekonstrukce komunikace U Hřbitova, TU - HSM

RIAPS informuje, komu budou 
sloužit rekonstruované prostory 
v Procházkově ulici
Řada z Vás si jistě všimla usilovné snahy 
stavebníků při přeměně bývalého Klubu 
důchodců na Nivách. Těm, co ho budo-
vali, je to trochu líto, nechali tu spoustu 
práce. Jiní se zamýšlejí nad tím, co zde 
asi bude. Objevují se některé obavy, aby 
služby, které tu budou, nějak nenarušily 
klid obyvatel bydlících v  okolí. Co se tu 
tedy vlastně díky finančním prostředkům 
z  Regionálního operačního programu 
NUTS II SV a za přispění Královéhradec-
kého kraje jako zřizovatele Sdružení 
ozdravoven a léčeben okresu Trutnov 
buduje? RIAPS, který je začleněným za-
řízením SOL Trutnov a již 16. rokem po-
skytuje ambulantní zdravotní a sociální 
služby, tu najde nové zázemí společně 
s ředitelstvím SOL. Od ledna 2011 tu na-
jdete v dolní části certifikovanou sociální 
službu - kontaktní centrum pro uživatele 
návykových látek, které nabízí programy 
mírnění škod v  rámci ambulantní i te-
rénní složky nejen samotným závislým či 
osobám závislostí ohroženým, ale i jejich 
blízkým a společnosti jako takové. Tradič-
ní práci zde doplňují programy primární 
prevence, které centrum nabízí školám. 
O patro výše najdou své místo ambulance 
psychiatra, klinických psychologů, adik-
tologická ambulance, centrum denních 
aktivit a psychoterapeutické programy 
pro osoby s duševními poruchami a ne-
mocemi. Najdete tu i terapeutickou díl-
nu. V druhé polovině tohoto patra bude 
sídlit administrativní, ekonomické a tech-
nické zajištění všech začleněných zařízení 
SOL (RIAPS, Gerontocentrum Hostinné, 
Dětské centrum DK n. L., Léčebna zra-
kových vad DK n. L., Dětská ozdravovna 

Království, DO Bedřichov, DO Svatý Petr, 
DO Pec pod Sněžkou). Poslední patro je 
vyčleněno pro služby Manželské a rodin-
né poradny, na kterou navazují aktivity 
pro děti se specifickými potřebami, a Níz-
koprahové zařízení pro děti a mládež, 
které nabídne pomoc při řešení problé-
mů dětem a mládeži do 21 let a alternati-
vu trávení volného času. 
Díky novým prostorám se tak služby 
znovu dostanou pod jednu střechu, což 
se v minulosti ukázalo velmi prospěšné, 
a některé z nich dostanou i příležitost se 
ve své nabídce rozšířit. Díky všem, kteří 
projekt podpořili ať už jakoukoliv for-
mou, se tak Trutnovákům nabídne nejen 
pěkný pohled na rekonstruovanou budo-
vu, ale i široká paleta služeb. 
Závěrem bychom tedy rádi poděkovali 
EU, která projekt podpořila prostřednic-
tvím ROPu, Královéhradeckému kraji za 
jeho prozíravost a součinnost při tvorbě 
a realizaci projektu, zástupcům města 
Trutnova za nabídku budovy a všem, kte-
ří přiložili ruku k dílu. Už se moc těšíme 
a doufáme, že budete s našimi službami 
spokojeni a budete jich nadále využívat 
i na nové adrese.

Za kolektiv RIAPSu 
MUDr. Zuzana Kozáková 

MATEŘSKÝ KLUB 
ŽELVIČKA
při ZŠ Mládežnická 536, Trutnov
www.zelvicka.webnode.cz

Nový školní rok se přiblížil, a tak se na 
vás Želvička od 3. 9. 2010 opět těší. I v le-
tošním roce se můžete těšit na cvičení, 
zpívání i tvoření v nové dílničce. Nebude 
chybět také angličtina pro děti i dospě-

zprávy z města
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VÝPOČETNÍ TECHNIKA - POČÍTAČE

WÉWÉWÉ - DĚTSKÝ INTERNET
Základy práce s Internetem hravou formou.

2. - 4. tř. 300,- Kč

INTERNET – začátečníci
Seznámení se základními možnostmi Internetu 
– vyhledávání informací, elektronická pošta, chat, 
on-line hry.

4. - 6. tř. 300,- Kč

INTERNET – pokročilí
Získávání informací a komunikace pomocí sítě In-
ternet převážně formou samostatné práce.

7. - 9. tř. 300,- Kč

VÝPOČETNÍ TECHNIKA
Seznámení dětí se základy práce s  PC – prostředí 
Windows, textový editor Word, program Malování.
V případě zájmu je možné využití i dalšího softwa-
ru (kompletní balík MS Office, Zoner PhotoStudio, 
Zoner Calisto,…).

4. - 5. tř. 300,- Kč

POČÍTAČOVÉ FÍGLE PRO DOSPĚLÉ 
– kurz pro začátečníky a lehce pokročilé
Digitální fotografie - jak dostat fotku do počíta-
če, jak ji upravit, jak ji poslat. Internetové nástro-
je a multimedia – jak dostat fotografii a video na 
Internet, jak jednoduše vytvořit fotogalerii, jak si 
jednoduše vytvořit blog/internetovou stránečku. 
Internetové služby a weby. 
Kurz proběhne v období říjen - listopad 2010 v ho-
dinové dotaci cca 8 x 2 hodiny.

18 - … let 500,- Kč

MEDIAL
Kroužek zaměřený na vytváření digitálních ma-
teriálů, jejich zpracování a publikaci. Naučíme se 
zacházet s  digitálním fotoaparátem a kamerou, 
zpracovat a upravovat fotografie s videem na po-
čítači. Zapojíme se do aktivit eTwinning a budeme 
spolupracovat přes Internet s  kamarády v zahra-
ničí.

12 - 15 let 400,- Kč

JAZYKOVÉ KROUŽKY

ANGLIČTINA HROU 
Základy cizího jazyka zábavnou a  hravou formou.

1. tř. 300,- Kč

RUSKÝ JAZYK
Základy ruského jazyka.

4. tř. 
- dospělí 400,- Kč

NĚMECKÝ JAZYK – začátečníci a mírně pokročilí
Základy německé konverzace a gramatiky a ně-
mecký jazyk pro mírně pokročilé. Přihlášení budou 
dle pokročilosti rozděleni do dvou skupin.

4. tř. 
- dospělí 400,- Kč

FRANCOUZŠTINA – začátečníci 
Základy francouzské konverzace a gramatiky.

4. tř. 
- mládež 400,- Kč

MLUVÍNEK
Kroužek je vhodný nejen pro děti s  poruchami 
učení, s  problémy s  výslovností, ale pro všechny 
děti, které si chtějí správně nabrousit jazýček for-
mou her a zábavy.

5 - 8 let 200,- Kč

SPORT A TĚLOVÝCHOVA

KOPANÁ
Kroužky jsou vedeny trenéry fotbalového oddílu 
FKM ÚPA a členové kroužků se zařazují do mládež-
nických družstev tohoto oddílu.
Bude proveden výběr a následné rozdělení do 
několika kategorií!
*Další fin. příspěvky – v částce je započítáno školné: 
1.800,- Kč/rok

chlapci
1. - 9. tř. 300,- Kč

CVIČENÍČKO
Formou her a soutěží cvičení k návyku správného 
držení těla, relaxace, radost z pohybu.

4 roky 
- 1. tř. 300,- Kč

SPORŤÁČEK
Všestranný rozvoj dítěte za pomoci různých her 
a náčiní.

2. - 4. tř. 300,- Kč

VYBÍJENÁ
Rozvoj fyzické kondice a zdokonalování hry.

4. - 6. tř. 300,- Kč

VOLEJBAL 
Rozvoj fyzické kondice a zdokonalování hry.

6. tř. 
- mládež 300,- Kč

„VČELIČKY“ - CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI
Cvičení s  říkadly, písničkami, říkanky cvičené 
v  kruhu, jednoduché pohybové hry, … Cvičení 
a  hry v  tělocvičně jsou přizpůsobeny věku dětí. 
1. schůzka v úterý 5. 10. 2010 (sraz u vchodu 
do tělocvičen ZŠ Ml. v 16.00 hod.).

2 - 4 roky 300,- Kč

VOLEJBAL PRO DÍVKY A ŽENY
Míčové hry pro radost z pohybu.

15 - … let 300,- Kč

KARATE – začátečníci i pokročilí
Rozvoj fyzické zdatnosti a umění sebeobrany.

2. tř. 
- mládež 300,- Kč

SOFTBALL 
Rozvoj fyzické kondice a zdokonalování hry. Účast 
na domácíchi mezinárodních turnajích pod hlavič-
kou SK Trutnov HSM.

dívky
4. - 9. tř. 300,- Kč

STOLNÍ TENIS 
Zdokonalení hry.

4. tř. 
- mládež 300,- Kč

ELEKTRONICKÉ ŠIPKY – 301DO, 501DO, Cricket, … 
Nácvik přesnosti a zručnosti, pořádání turnajů.

5. - 9. tř. 300,- Kč

FLORBAL – chlapci 
Rozvoj fyzické kondice a zdokonalování hry. Účast-
níci budou rozděleni do několika skupin dle věku 
a pokročilosti.
U mládeže od 15 let bude proveden výběr!
*Další fin. příspěvky jsou vybírány pouze od regis-
trovaných hráčů účastnících se oficiálních soutěží 
(členové docházející pouze na zájmový kroužek 
platí jen školné) – v částkách je započítáno školné:
- registrovaní členové narození 1995 a starší 
2.800,- Kč/rok
- registrovaní členové narození 1996 a mladší 
2.500,- Kč/rok

6. tř. 
- 16 let 400,- Kč

• Kroužky zahajují svou činnost v týdnu od 
27. 9. 2010 a končí první týden v červnu 2011.
• Podepsanou přihlášku doneste nebo po-
šlete (na výše uvedenou adresu) do KZČDM 
nejpozději do středy 15. 9. 2010.
• O termínu první schůzky budou děti 
ZŠ Mládežnická informovány šk. rozhla-
sem a na nástěnkách. Děti 1. - 3. tř., děti 
a mládež z ostatních škol budou na první 
schůzku pozvány písemně. Při odevzdá-
ní přihlášky po termínu si každý účast-
ník musí již zjistit termín první a dalších 
schůzek sám. Na tuto schůzku si přinesou 
přezůvky a školné na celý školní rok.
• Rodiče svým podpisem souhlasí s účastí svého 
dítěte v kroužku a zavazují se uhradit školné.
• Školné v plné výši je nutné uhradit do 
konce října 2010.

• Školné do zájmových kroužků a kurzů 
pro školní rok 2010 - 2011 je diferenco-
váno podle nákladů na činnost a podle 
nákladů souvisejících s provozem krouž-
ků či kurzů. 
• Všechny další finanční příspěvky (uve-
dené s * u  jednotlivých zájmových útva-
rů) vybírané vedoucími kroužků nad výši 
školného slouží jednotlivým kroužkům na 
úhradu dalších nákladů na svoji činnost 
(registrace svazům, členské známky atd.). 
Tyto další příspěvky budou rodičům vyúč-
továny vedoucími jednotlivých kroužků.
• Jestliže se dítě přihlásí do kroužku, kte-
rý navštěvovalo v minulém roce, musí mít 
opět řádně vyplněnou přihlášku!
• Do každého kroužku či kurzu musí být 
vyplněna samostatná přihláška.

• Pokud na základě vlastního rozhodnutí 
a bez uvedení závažného důvodu přesta-
ne dítě do zájmového kroužku či kurzu 
docházet, nebude mu školné vráceno!
• Za závažné porušení povinností stano-
vených vnitřním řádem může být člen ze 
zájmového kroužku vyloučen. O tomto 
rozhodnutí jsou rodiče informováni pro-
střednictvím pracovníků KZČDM.
• Přesné termíny schůzek jednotlivých 
kroužků budou upřesněny později 
dle počtu přihlášených.

Informace v KZČ „Eldorádo“ na výše 
uvedené adrese, na tel. č. 499 859 956, 
731 106 065 nebo na e-mailové adrese 
eldorado@zsmltu.cz, www.zsmltu.cz.

Klub zájmové činnosti dětí a mládeže „ELDORÁDO“ při ZŠ Mládežnická 536, 541 02 Trutnov 4
Nabídka zájmových kroužků a kurzů na školní rok 2010 - 2011

Nabídka zájmových kroužků a kurzů na školní rok 2010 - 2011
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FLORBAL – dívky
Rozvoj fyzické kondice a zdokonalování hry.
*Další fin. příspěvky – v  částkách je započítáno 
školné:
- juniorky 2.500,- Kč/rok (platí pouze registrované 
členky, které se účastní oficiálních soutěží)

6. tř. 
- 18 let 400,- Kč

FLORBAL – přípravka
Seznámení s pravidly a základy hry. Rozvoj fyzické 
kondice a zdokonalování hry.

dívky 
a chlapci
1. - 3. tř.
4. - 5. tř.

300,- Kč

TANEČNÍ A POHYBOVÉ AKTIVITY

DĚTSKÝ AEROBIK
Seznámení s  aerobikem, základní kroky, posilo-
vání a protažení s  OVERBALLY. Základy aerobiku 
formou her.

2. - 4. tř. 300,- Kč

DRAK AND ROLL – akrobatický rokenrol
Výuka akrobatického rokenrolu ve formacích a pá-
rech.
*Další fin. příspěvky: 100,- Kč/měsíčně (cestovné, 
oblečení, hudba,…)

9 - 12 let
a

13 - 18 let
400,- Kč

REBELS TEAM – AKROBATICKÝ ROKENROL
Výuka akrobatického rokenrolu ve formacích a pá-
rech.
*Další fin. příspěvky: 200,- Kč/měsíčně (cestovné, 
oblečení, hudba,…)
www. rebelsteam.cz 

6 let - mlá-
dež 400,- Kč

REBELS TEAM – HIP-HOP, R’n’B, Street Dance
Tanec v rytmu Hip-Hop, R’n’B a Street Dance.
*Další fin. příspěvky: 200,- Kč/měsíčně (cestovné, 
oblečení, hudba,…)
www. rebelsteam.cz

6 let - mlá-
dež 400,- Kč

JÓGA PRO DĚTI
Udržování správné fyzické a psychické rovnováhy 
hravou formou.

2. - 5. tř. 300,- Kč

VÝTVARNÉ, RUKODĚLNÉ A SPOLEČENSKÉ AKTIVITY

KLUBÍČKO
Hrátky s papírem, pastelkami a dalšími materiály 
pro předškoláky.

5 - 6 let 300,- Kč

VÝTVARNÍČEK
Různé výtvarné činnosti rozvíjející dovednosti a 
fantazii.

1. - 4. tř. 300,- Kč

ŠIKULKY
Základy výtvarných technik, práce s papírem, stří-
hání, lepení, …

1. - 2. tř. 300,- Kč

DÍVČÍ KLUB
Základy pletení, háčkování, vyšívání, výroba drob-
ných šperků, kosmetika, …

5. - 7. tř. 300,- Kč

PALIČKOVÁNÍ
Zhotovení tradiční i netradiční paličkované krajky, 
ozdob, obrázků a oděvních doplňků.

dívky
od 4. tř.
a ženy

300,- Kč

KERAMIKA
Práce s hlínou, výroba drobné keramiky, glazování.
Zájemci budou dle věku a dovednosti rozděleni do 
tří skupin.
Nevhodné pro alergiky na prach a roztoče!

3. tř. 
- mládež 400,- Kč

KURZ KERAMIKY PRO DOSPĚLÉ – začátečníci
Práce s hlínou, výroba drobné keramiky, glazování.
Nevhodné pro alergiky na prach a roztoče!

18 - … let 750,- Kč

KURZ KERAMIKY PRO DOSPĚLÉ – pokročilí
Práce s hlínou, výroba drobné keramiky, glazování. 
Pro přihlášené z  loňského roku – bez náboru 
nových zájemců.
Nevhodné pro alergiky na prach a roztoče!

18 - … let 750,- Kč

MINIKURZ MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ
Proběhne v období leden - únor 2011v hodinové 
dotaci 6 x 3 hodiny. Maximální počet přihlášených 
je 15 osob.

od 16 let 500,- Kč

SEDMIKRÁSKY – DIVADELNÍ KROUŽEK
Činohra, jevištní projev, práce s textem.
Pohádky a drobné divadelní hry.

1. - 6. tř.
Stávající 
členové 

mohou po-
kračovat!

300,- Kč

VAŘENÍ
Základy vaření a stolování, zdravá výživa, studená 
kuchyně, vánoční cukroví, …

4. - 7. tř. 300,- Kč

KUCHTÍK
Základy vaření pro nejmenší.

1. - 3. tř. 300,- Kč

ZPÍVÁNKY
Lidové i moderní písničky s hudebním doprovodem.

2. - 4. tř. 300,- Kč

FLÉTNIČKA
Základy hry na zobcovou flétnu.

1. - 4. tř. 300,- Kč

TURISTIKA, PŘÍRODOVĚDA A OSTATNÍ

RYBAŘÍCI – začátečníci
Základy rybolovu, příprava ke zkouškám k získání 
rybářského lístku, rybářské závody.

1. tř. 
- mládež 300,- Kč

RYBÁŘSKÝ – pokročilí
Získání rybářského lístku, rozvoj znalostí a doved-
ností, účast na soutěžích.

3. tř. 
- mládež 300,- Kč

SOPTÍCI - MLADÍ HASIČI
Cvičení s hasičskou technikou, soutěže.
*Další fin. příspěvky: 100,- Kč/ročně (členství ve 
Sboru dobrovolných hasičů Trutnov)
1. schůzka v úterý 7. 9. 2010 (sraz u vchodu do 
tělocvičen ZŠ Ml. v 16.00 hod.).

1. - 9. tř. 200,- Kč

STŘELCI
Střelba ze vzduchové pušky a pistole, rozvoj stře-
leckých dovedností, účast v soutěžích.
1. schůzka v pondělí 4. 10. 2010 (sraz u vcho-
du na 1. stupeň ZŠ Ml. v 17.00 hod.).

5. tř. 
- mládež 300,- Kč

HOKUS - POKUS
Pro zájemce o vědu a techniku – při jednoduchých 
pokusech se zábavnou formou učíme poznávat 
svět kolem sebe, kouzelnické triky, …

5. - 8. tř. 300,- Kč

ZDRAVOTNÍČEK
Zábavnou a hravou formou tě seznámíme se zá-
klady 1. pomoci.

3. - 7.tř. 300,- Kč

Přihláška
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sport

TURISTIKA V TRUTNOVĚ 
NA VZESTUPU
Město Trutnov se aktivně zapojuje nejen do 
projektu „Krakonoš na vandru“, pořádané-
ho Svazkem obcí Východní Krkonoše, který 
atraktivním způsobem prezentuje východní 
Krkonoše.
V červenci společně Krakonoš, Anče i trut-
novský drak prezentovali naše turistické 
zajímavosti na Slavnostech Vodního krá-
lovství v  Hodoníně, kde proběhl i 3. sum-
mit pohádkových regionů, kterého se zú-
častnilo 15  turistických oblastí z  tuzemska 
i zahraničí. Návštěvníci i pořadatelé akce 
v Hodoníně byli nadšeni nejen z pohádko-
vých postav, ale také z přívětivé prezentace 
Krakonošova království. Krakonoš s  Ančí 
pohostil děti domácími buchtami a horský-
mi sladkostmi, trutnovský drak nabídl rodi-
čům ochutnat trochu krkonošské medoviny. 
Všichni návštěvníci stánku si pak odnášeli 
nejen informace o zajímavostech našeho 
kraje, ale i pozitivní dojem o Krkonoších.

Martin Veselý z Infocentra nám řekl k růstu 
turistické návštěvnosti Trutnova.
„Turistická návštěvnost Trutnova opravdu 
pozvolna roste. Jsou to nejen zahraniční tu-
risté sjíždějící z hor, ale hlavně tuzemští ná-
vštěvníci, kteří se do Trutnova přijeli zatím 
podívat jen tak na výlet nebo i na konkrétní 
akci. Předběžně lze říci, že se začíná vyplá-
cet naše úsilí o podporu turistického ruchu 
ve městě. Vždyť Trutnov má turistům co na-
bídnout. Je zde nejen mnoho zajímavostí, 
ale také opravdu vydařených akcí. Je jen 
třeba o tom dát včas vědět i návštěvníkům 
odjinud. Právě proto spolupracujeme se 
svazkem, který takovéto zajímavé akce při-
pravuje a reprezentuje tak Trutnov i mimo 
Krkonoše.“

Předseda Svazku obcí Východní Krkonoše  
Mgr. Tomáš Hendrych nám potvrdil.
„Opravdu jedině vhodná spolupráce mezi 
městy a obcemi východních Krkonoš, orga-
nizacemi i jednotlivými subjekty, zaštítěná 
neziskovou organizací, jakou je například 
Svazek obcí Východní Krkonoše, začíná 

pozvolna přinášet výsledky. Je vidět, že při 
společném zájmu, jakým určitě rozvoj turis-
tiky je, lze dosáhnout daleko více a zároveň 
ušetřit i nemalé finanční prostředky. Svazek 
obcí Východní Krkonoše nejen organizu-
je projekty, jako Putování Krakonošovým 
královstvím, Krakonoš na vandru apod., 
ale zajišťuje i ekonomické projekty, které 
pomáhají obcím a městům šetřit. V součas-
né době svazek realizuje např. projekt  na 
pořízení mobiliáře (2 party stany a vyba-
vení) pro pořádání venkovních kulturních 
aspolečenských akcí. Členské obce si tak bu-
dou moci již od září zapůjčovat mobiliář na 
své akce bezplatně, aniž by musely hradit 
mnohdy velmi drahý pronájem. Spolupráce 
Trutnova a svazku je rozhodně přínosem.“

Lze se jen těšit, že se i vy brzy potkáte na 
nějaké akci s  Krakonošem nebo trutnov-
ským drakem. Bližší informace o akcích 
a zajímavostech východních Krkonoš získá-
te na www.vychodnikrkonose.cz.

Radek Etrych
manažer Svazku obcí Východní Krkonoše

Tělovýchovná jednota Lokomotiva Trutnov, 
o.s., jako provozovatel sportovních zařízení 
města si Vás dovoluje informovat o něko-
lika změnách, které naleznete i na našich 
webových stránkách www.lokotrutnov.cz

1) Nově vzniklý oddíl „ZUMBA“ - zahrnuje 
tanec a fitness, připojuje latinsko-americ-
kou a mezinárodní hudbu a taneční pohy-
by vytvářející dynamický, vzrušující a účin-
ný fitness systém. Oddíl povede pí Iveta 
Horáková,  a to v areálu Na Nivách každé 
pondělí a středu 18.15 – 19.15 hod. od září 
2010 a Body Styling ve sportovním centru 
Sokolovna každý čtvrtek  18.00 – 19.00 hod.

2) RICOCHET s novými cenami.
Pondělí – Pátek: 
09.00 - 12.00 hod.
cena 50 Kč/osoba – doba/neomezeně
15.00 - 21.00 hod. 
cena 70 Kč/osoba – doba/1 hodina
Sobota – Neděle: 09.00 - 19.00 hod. 
cena 50 Kč/osoba – doba/neomezeně
Permanentky se ruší do vyčerpání jejich plat-
nosti, nejdéle však do prosince 2010.

3) Přesunutí hodiny POWER – BOXU na 
středu od 19.15 do 20.15 hod.

Za TJ Loko 
Mgr. Radek Horák 

TJ LOKO TRUTNOV informuje

V červenci se netradičním způsobem, s hu-
morem sobě vlastním, rozloučili místní 
atleti se škvárovou atletickou dráhou. Zá-
roveň tento měsíc započala rekonstrukce 
tohoto stadionu. Na podzim by už měli 
atleti trénovat na umělé běžecké dráze 
a  sektorech. I úspěšné kladivářky budou 
mít svůj sektor s ochrannou sítí. Na MČR 
dorostu a juniorů byla Linda Novotná (jun.) 
stříbrná a Denisa Dvořáková 5. a v disku 8. 
Ve svých kategoriích budou ještě soutěžit 
i příští sezonu. L.  Novotná reprezentova-
la ČR na závodech v Maďarsku a skončila 
v konkurenci 5 států na 7. místě.

V kategorii staršího žactva se připravu-
jí 2 děvčata a 3 chlapci na MČR, které se 
bude konat v září v Praze. Největší ambi-
ce má Nikol Bošelová ve „výšce“ a Jan Pa-
vel na 3000 m. I v mladším žactvu je řada 
nadějných adeptů královny sportu, např. 
Lada Pejchalová ve sprintu a skocích. Matěj 
Červený má už letos 4 medaile v KP jednot-
livců (60, 150, 800 m a dálka) a má „našláp-
nuto“ na další v září. I v nejmenších je řada 

pohybově nadaných, kteří začínají v oddíle 
Loko Trutnov už od 4 let. Atletika je k roz-
voji pohybového nadání obecně uznávaná 
jako nejlepší.

V soutěži družstev po polovině sezony 
„kralují“ v KP muži Loko Trutnov a ženy 
jsou v II. lize na 4. místě.

Trutnovští atleti zvou všechny zájemce 
o atletiku, s perfektním sociálním zázemím 
v nové tribuně, běžeckým tunelem pro tré-
nink v zimě a letos dokončeným rekon-
struovaným stadionem s umělou běžeckou 
drahou a sektory, mezi sebe. Přihlásit se 
můžete každý pátek od 17 hod. v tribuně 
stadionu.

-tu- 

Radost trutnovských atletů

LOS LIGY BASKETBALISTEK
20. 10. 2010:	 KARA Trutnov - Hradec Králové
24. 10. 2010:	 Slovanka MB - KARA Trutnov  
30. 10. 2010:	 KARA Trutnov - Pardubice
  6. 11. 2010:	 Valosun Brno - KARA Trutnov
13. 11. 2010:	 KARA Trutnov - USK Praha
20. 11. 2010:	 KARA Trutnov - Karlovy Vary
27. 11. 2010:	 VŠ Praha - KARA Trutnov
  4. 12. 2010:	 KARA Trutnov - Strakonice
11. 12. 2010:	 Frisko Sika Brno - KARA Trutnov
18. 12. 2010:	 Hradec Králové - KARA Trutnov
    5. 1. 2011:	 KARA Trutnov - Slovanka MB
    9. 1. 2011:	 Pardubice - KARA Trutnov
  15. 1. 2011:	 KARA Trutnov - Valosun Brno
  22. 1. 2011:	 USK Praha - KARA Trutnov
  26. 1. 2011:	 Karlovy Vary - KARA Trutnov
  29. 1. 2011:	 KARA Trutnov - VŠ Praha
  12. 2. 2011:	 Strakonice - KARA Trutnov
  16. 2. 2011:	 KARA Trutnov - Frisko Sika Brno

Časy domácích zápasů: sobota 17.30 hod., 
středa 18.00 hod.
Mezinárodní turnaj JAKO CUP 7. - 10. října.
www.bktrutnov.cz

Klub JÓGA Trutnov
organizuje jako každoročně cvičení pro za-
čátečníky a pokročilé každý den v týdnu od 
20. září 2010 v dopoledních i odpoledních ho-
dinách na Stomatologii v Trutnově. 
Otevírá se i nový kurz pro začátečníky v úterý 
od 14.00, ve středu od 16.15 a ve čtvrtek od 
10.00 hod. Harmonogram cvičení najdete na 
www.joga.xf.cz

Cvičení pro dospělé pod vedením kvalifikova-
ných cvičitelů jógy se v roce 2010/11 absolvuje 
v  jednom celku, který je 32 týdnů - lekcí po 
1,5 hodině. Členský příspěvek je stanoven ve 
výši 800,- Kč.
Začátečníci se mohou přihlásit na tel. 
736 227 916 u V. Šedové, kde získají přihláš-
ku a podrobnější informace, nebo na e-mail: 
vlasta.sedova@seznam.cz. Úhrada příspěvků 
bude provedena na prvním cvičení.
Zájemci o cvičení pro začátečníky, neváhejte, 
počet míst je limitován.

Cvičení Bodystyling
Alena Ročková 

od 21. 9. každé úterý 18 - 19 hod., 
malá tělocvična, Gymnázium TU.
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Letošní 33. ročník Školy 
bruslení je již připraven
Každý ročník trutnovské Školy bruslení je ne-
zbytné připravovat se značným předstihem. 
Stejně je tomu i letos. A tak je možné již nyní 
oznámit, že Škola bruslení 2010 je připravena 
a mohla by začít. Stane se tak samozřejmě až 
v říjnu, a to v sobotu 23. 10. ve 14 hodin na 
trutnovském zimním stadionu. Druhá lekce 
bude následovat hned v  neděli 24. 10. také 
od 14 hodin a dále bude pokračovat pravidel-
ně o sobotách a nedělích. 
Přihlášky budou přijímány na trutnovském 
zimním stadionu ve čtvrtek 21.10. a v pátek 
22.10. 2010 vždy od 16 do 18 hodin. V kraj-
ním případě bude možné dítě přihlásit ješ-
tě před první lekcí. Škola bruslení je určena 
pro chlapce i děvčata od prvních do čtvrtých 
tříd základních škol, zúčastnit se mohou také 
pětileté děti. Již řadu let se cena za všechny 
lekce nemění a zůstává na 200,- Kč za jedno 
dítě, za dalšího sourozence je dokonce sleva 
na 100,- Kč, a to za všech čtrnáct lekcí, které 
bude mít opět i letošní ročník.
V  letošním ročníku Školy bruslení dojde opět 
ke zpestření a obohacení programu – děti si 
dvakrát zabruslí se svými rodiči, uvidí ukázky 
krasobruslení, zasoutěží si o sladké odměny 
a ani letos nebude chybět tradiční mikulášský 
karneval s bohatou nadílkou. Na závěr dosta-
ne každý účastník „ledové vysvědčení“. Výuku 
bruslení povedou instruktoři, kteří jsou řádně 
proškoleni a mají odpovídající kvalifikaci Minis-
terstva školství mládeže a tělovýchovy. A tady 
je určitě velmi vhodné připomenout další tradi-
ci trutnovské Školy bruslení – od jejího založení 
v roce 1979 pracují všichni instruktoři s dětmi 
zcela zdarma bez nároku na jakoukoliv odmě-
nu. Tak to se dnes již jen tak nevidí.
I letos se mají děti na co těšit!

Jiří Hradecký

Junior Budweis Cup - turnaj 
o přeborníka České republiky
V  polovině června se v areálu SCM Složiště 
v  Českých Budějovicích odehrál premiérový 
ročník Junior Budweis Cupu - turnaje o pře-
borníka České republiky v kategorii starších 
přípravek. Za Královéhradecký kraj se tohoto 
turnaje zúčastnil tým SK Trutnov Horní Sta-
ré Město, který zvítězil v jarní turnajové části 
o  přeborníka Královéhradeckého kraje před 
týmy FC Hradec Králové a FK Náchod.
Kluci v žádném případě nezklamali a nako-
nec tým poskládaný z hráčů ročníku narození 
1999 a 2000 obsadil solidní 12. místo. Zlaté 
medaile si na krk pověsili  hráči Baníku Os-
trava, kteří ve finále porazili domácí tým Dy-
nama České Budějovice 1:0. Na třetím místě 
skončili mladí fotbalisté Sigmy Olomouc.
Výsledky týmu SK Trutnov Horní Staré Město: 
základní skupina:    SK HSM - FK Teplice 0:0, 
SK HSM - Sigma Olomouc 0:1, SK HSM - Spar-
ta Praha 0:2, SK HSM - FK Ostrov nad Ohří 
0:0, o  umístění: SK HSM - Spartak Sezimo-
vo Ústí 1:0, SK HSM - Sokol Poličná 0:0 na 
pen. 2:3,  SK HSM - HFK Třebíč  0:1.
Na úspěšné sezóně se podíleli tito hráči: Petr 
Mikulec, Miroslav Macek, Matyáš Říha, Tomáš 
Kraus, Dominik Krátký, Jakub Tobiáš, Tomáš 
Petr, Martin  Fidranský, Michal Ryšavý, Mi-
chal Hnyk, Karel Piskor, Daniel Antoš, Marek 
Sturm, Adam Zahálka, Jan Zástava, Radek Ho-
rák, Dominik Majera a Tadeáš Válek.

Bc. Martin MEČÍŘ
člen VV SK HSM
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Ceny jsou uvedeny na období září - prosinec 
2010.
Plavání kojenců a batolat - pod vedením 
zkušených instruktorek bude probíhat v do-
mácnostech od 14. dne věku do 6. měsíce, 
od 6. měsíce pak v  malém bazénu každé 
pondělí, středu, čtvrtek a sobotu počína-
je 6.  9. v půlhodinových lekcích, přihlášky: 
N.  Lisá (736 677 236), u které získáte po-
drobné informace 
Saunování rodičů s  dětmi - každou středu 
10.00 - 11.00 hod. od 8. 9. 
Plavání gravidních žen - od 11. 9. každou 
sobotu 10.00 - 11.00 hod., informace: Miná-
riková (603 183 650)
Plavání rodičů s dětmi 3 - 5 let - čtvrtek 17.00 
- 18.00 a 18.00 - 19.00 hod., vede: Mošna 
(603 441 334), Hammová, poběží od 9. 9., 
cena: 1 rodič + 1 dítě - 800,- Kč 
Minipřípravka pro 5 - 6leté děti - úterý 
a středa 17.00 - 18.00 a 18.00 - 19.00 hod., 
vede: Viková (737 224 547), poběží od 7. 9., 
cena: 700,- Kč
Přípravka pro 1. - 2. třídu - středa a pátek 
17.00 - 18.00 hod., vede: Týfová (604 483 801), 
Novotná, poběží od 8. 9., cena: 1 400,- Kč
Kurz zdokonalovacího plavání pro 3. - 9. tří-
du - úterý a čtvrtek 16.00 - 17.00 hod., vede: 
Šolínová, poběží od 7. 9., cena: 1 400,- Kč
Výuka dospělých neplavců - pátek 18.00 
- 19.00 hod., vede: Mináriková, poběží od 
10. 9., cena: 700,- Kč za 10 lekcí, výuka v ma-
lém i velkém bazénu
AQUAEROBIC - pod vedením zkušených 
instruktorek Mgr. Romany Rasslové a Ireny 
Zámečníkové proniknete do tajů vodního 
aerobiku a cvičení pro mladé, starší i staré, 
muže i ženy, poběží každé pondělí od 19.00 
do 20.00 hod. počínaje 6. 9. Permanentky či 
jednorázové vstupy zakoupíte na místě.

ZÁBAVNÉ CVIČENÍ PRO SENIORY - v  kry-
tém bazénu každý pátek od 12.30 do 13.30 
hod., vede instruktorka Eva Mináriková 
(603 183 650) od 10. 9. 

V ceně kurzů je pronájem bazénu, zapůjče-
ní pomůcek, cvičitel, pojištění, oddílové sou-
těže, DPH. Veškeré další informace získáte 
na tel. 499 817 828 nebo 603 183 650, na 
kterých se můžete přihlásit, nebo v kancelá-
ři PLAVECKÉ ŠKOLY TJ LOKOMOTIVA v kry-
tém bazénu, kde se od 23. 8. 2010 vždy 8.00 
- 13.00 hod. přijímají přihlášky. Do kurzů je 
zájemce přijat zaplacením poplatku.
Počet míst je omezen, proto s přihláškou 
neváhejte!
Dle lékařů je plavání nejzdravějším sportem, 
kondičně připraví pro ostatní sporty a udrží 
výbornou fyzickou kondici.

MAMINKY NA MATEŘSKÉ DOVOLENÉ – po-
hlídáme vám děti a vy můžete využít naše 
sportovní zařízení ke sportu a odpočinku 
vždy v úterý a čtvrtek od 9.00 do 11.00 hod. 
počínaje 7. 9. 2010. Děti pohlídáme (30,- Kč/
hod., 50,- Kč/2 hod.) s programem v klubov-
ně krytého bazénu a pro vás je připraveno 
FITNESS, SAUNA, SOLÁRIUM, VÍŘIVKA, BA-
ZÉN (dle ceníku). 
DÁLE NABÍZÍME!
- Prodej plaveckých potřeb – v krytém bazé-
nu u plavčíků
- Umístění reklamních tabulí za výhodných 
podmínek
TJ Lokomotiva, provozovatel sportovních 
zařízení města, vás zve k návštěvě KRYTÉHO 
BAZÉNU, ZIMNÍHO STADIONU, FITBOXU, RI-
COCHETOVÝCH KURTŮ a dalších sportovišť. 
Nabízí vám využití nejlevnějšího SOLÁRIA, 
TURBOSOLÁRIA a FITNESS v Trutnově. 

Více na www.lokotrutnov.cz

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA LOKOMOTIVA TRUTNOV, o.s.
plavecká škola, plavecký oddíl, nabízí od září 2010 tyto plavecké kurzy a přípravky

Zumba: 
- je dynamický zábavný fitness program, 
který v sobě spojuje prvky aerobního cvičení 
a latinsko-amerických tanců za  doprovodu 
krásné latinsko-americké hudby
- tvaruje a zpevňuje postavu
- je jednoduchá a zábavná a zvládne ji každý
Veronika:
- je krásná, sympatická a zapotíte se s ní víc, 
než tušíte
- je výborná lektorka, v  roce 2009 se stala 
mistryní ČR v salse 
Cvičíme každé pondělí v tělocvičně ZŠ kpt. 
Jaroše (u nemocnice, vchod dvorem) od 
17.30 hod. a od 19.00 hod.
Ceny vstupného: jednotlivý vstup 100,- Kč, 

zvýhodněná permanentka malá - 10 vstupů 
850,- Kč, zvýhodněná permanentka velká 
- 18 vstupů 1 400,- Kč. Nezapomeňte čerpat 
permanentky zakoupené v květnu a červnu!
Řekněte to, prosím, všem kamarádkám 
a  přijďte si zazumbovat s  Veronikou. Své 
místečko si zajistěte včas.  Více na www.k-
studio.cz; tel. 777 286 810; facebook: zumba 
Trutnov.
Připravujeme pro vás podzimní seminář se 
skvělou lektorkou Martinou Hanušovou.
 
BŘIŠNÍ TANEČNICE, POZOR! 
Nové kurzy břišních tanců začínají ve čtvrtek 
9. 9. 2010. Podrobné informace najdete na 
www.k-studio.cz

Zumba s Veronikou Lálovou právě začíná 
(kolegyně  Michala Němečka)


